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CripaBOYHEIII MaTepHuai

Cay4yaiHBIM HA3LIBAIOT COOBITHE, KOTOPOE MOXKET IIPOU30UTH HAU
He IPOU30UTH BO BpeMsi HaOAIOJeHUsI UAU UCObITAHUS
BepossTHOCTBI0 cOOBITHA A Ha3hbIBaeTCHd OTHOILIEHHE YHCAA
OAQTOIPUSTHBIX JIAS ITOTO COOBITHSI HICXOA0B K OOILEMY YHCAY
PaBHOBO3MOXKHBIX HCcX010B: P(A) = m/n

P(A) paBHa cymMMe BEepOSAITHOCTEH 3A€MEHTAPHLIX COOLITHH,
OAaronpUATCTBYIOIMX 3TOMY COOBITHIO.
A U B (00BegHEHNE) — COOBITHE, COCTOSIIIEE N3

3AeMeHTapHBIX UCX0/A0B, 0AATOIPUATCTBYIOINX XOTH
OBl oxHOMY H3 coObITHH A,B

A ﬂ B | (mepeceuenne) — coObITHE, COCTOLIIIEE U3

3AeMEHTAPHBIX UCX0/I0B, 0AAroIpUSITCTBYIOIMX 060HM
coOsITHAM A 1 B.

‘A Ha3bIBaeTCd NPOTHBOMOAOMKHBIM COGBITHIO A, €CAH COCTOHUT
U3 TeX U TOABKO Te€X 3A€eMEeHTapPHBIX HCX040B, KOTOphIE He
BXoaAT B A.

HecoBMecTHBIE€ COOBITHS — 3TO COOBITHSI, KOTOPhIE HE

HaCTyIIaloT B OJHOM OIIBITE.



CnpaBouHbIii MaTepHa

CobbiTHe, KoTOpOE 00s13aTe/ILHO NMPOU30IIeT B pesyibraTe
HCTIBITAHMS], Ha3biBaeTCsi OOCI O6CPHBIM, a KOTOPOE HE MOKET

MPOH30HTH, - HCBOIMONCHBIM. CobbiTHe, KOTOpOE B
pe3yJbTare HCIbITAHUS B TAHHOM OfbITe MOMKET IPOH30UTH, a

MOKET He NMPOU30MTH HasbiBaeTcsi CAPYAUHBIM cobbITHEM.

3;1(‘MGH’I'apﬂble COOBITH (llCXOthI) — NPOCTEHIIHE COOBITHA,
KOTOPLIMH MOXET OKOHUYMTCS CIIyYaiHbIN OIbIT.

4 B Cymma (oObeaunenue) — coOwiTHe, cocTosilee W3
£ WJ1n 3/1IeMEHTAPHbIX MCXOA0B, ONaronpusATCTBYIOUIHX XOTS
Ob1 O1HOMY M3 coObITHH A,B

A-B

A I_—_I B Ilpoussenenune (nepecevenne) — coObITHE, COCTOALIEE
HITH M3 2JIEMEHTApPHBIX MCXOA0B, ONaronpHUATCTBYHOLIMX
000uMM coOBITHSIM A U B.

A+ B




CrnpaBo4HBIil MaTepuaa

BepoOsATHOCTH NPOTHBOIOAOKHBIX COOBITHH:

P(4)+ P(4)=1 Pla)=1-P(4)

<I>opmyAa CAOIKCHHSA OAYI HECOBMECTHBIX COOBITHH:
P(AUB)= P(4)+ P(B)

PopmMysa YMHOMNKEHHS BEPOATHOCTEH: @‘

P(ANB)=P(4) - P(B)



CxeMa pelieHud 3a1a4:

1. Onpeodeniumes, 8 uem cocmoum CAYUAUHbGLU
9KCNnepumeHm U KaKue y He20 3emMeHmapHsle
cobbimus. Yo6eoumucs, Umo OHU PA8HOBEPOSIMHUL.

2. Haiimu obwiee uucno sanemenmapHsix coboimuii
(n)

3. Onpedesiums, KaKue ssiemeHmapHsle cobblimust
6nazonpuamcmeyrom cobvtmuro A, u Haiimu ux
yucno m

4. Hatimu eeposimHocms cobbimust A no ¢popmysie




3azmaga 1. Bacga, Ileta, Koadg u Aeia 6pocuau
KpeObui — KoMy HaYUHaATh Urpy. Hatiaure
BEPOSITHOCTD TOT0, YTO UTPy OyAEeT HAYMHATH [leTs.

Pemenue:
Cnyuaiinwslii sxcnepumenm — 6pocanue sxkpebus.
AOnemenmapHnoe cobvimue — yuacmHux, Komoputii
evluzpan jppeoéuii.

YuCAO 3AEMEHTAPHBIX COOBITUN: n = 4

CoObITue A = kpebuii Beiurpaa llera}, m = 1
m 1

P(A)=—=—=0,25
n 4

Omeem: 0,25




Sazaga 2.

B dupme Takcu B Haanuuu S5O AETKOBBIX aBTOMOOUAEH;
27 n3 HUX 4€PHBIE C XKEATBIMU HAANHCAMU Ha OopTax,
OCTaAbHBIE — JKEATBIE C YEPHBIMHU HaANIHUCAMH. Hangure
BEPOATHOCTD TOTO, UTO HA CAYYaWHBIH BBI3OB IIPUEOECT
MallliHA JKEATOr0 IIBETA C YEPHBIMU HAAIITUCIMU.

PemeHnue:

MamuH >KEATOr0 IBETA C YEPHBIMH HAAIIUCAMHU 23,
Bcero MamnuH 50. [Io3TOMy BEPOATHOCTH TOI0O, YTO Ha
CAy4YalHbIN BbI30B IIPHUEAET MaIllMHA JKEATOTO IIBETA C
YEPHBbIMU HAAIINCAMHU, paBHA:

m 23

n 50
Omeem: 0,46.

P(A) = - 0,46




Jamada S. B ueMnmoHaTe 110 THMHACTUKE
yyacTBYIOT 20 cnopTcMeHOK: 8 u3 Poccuu, 7 u3
CIIIA , ocraspHblie U3 Kutada. [lopsamok, B KOTOPOM
BBICTYIIQIOT TUMHACTKH, OIIPEAEASIETCH JKPEOUEM.
Hangure BEPOITHOCTD TOrO, YTO CIIOPTCMEHKA,
BBICTYIIAQIOIIAd II€PBOU, OKaxKeTcd U3 Kuras.

Pemenue:

A= {rtepBou OyIET CIOpPTCMEHKA n3 Kurad}
n =20

= L= = TS S

Bl == 0
20

n
Omeem: 0,25




3azaga 6

Hayuynag KoH(epeHIg IpoBOAUTCH B S mHeU. Beero
3alIAQHHUPOBAHO 75 MOKAQIOB — IIEPBBIE TPU AHA I10

17 moxkaamoB, OCTAaABHBIE PACIIPEAEAEHBI IIOPOBHY
MEZKy YETBEPTHIM U NATHIM AHAMH. [[opgI0K JOKAQIOB
oIpeaeAdeTcs KepedbEBKOM. KakoBa BEPOATHOCTD, YTO
nokAaz rmpodeccopa M. okazkeTcs 3alIAaHUPOBAHHBIM
Ha IMOCAEIHUMN AE€Hb KOH(PEPEHIUN?

Pemenmue:

B nocaegHUM €eHb KOH(PEPEHIINHN 3aIIAQHUPOBAHO
(75 — 17 x 3): 2 = 12 noKAaI0B.

BepodaTHOCTB TOro, 4TO A0KAQ rmpodeccopa M.
OKaXKETCH 3allAaHUPOBAHHBIM Ha IIOCAEITHUHN IEHD
KOH(epeH1uu, paBHa 12/75=4/25=0,16.

Omeem: 0, 16.




3azaua 7
[Ilepen HaYaAOM IIEPBOrO Typa YEMIIMOHATA I10

0aIMHUHTOHY YYaCTHHUKOB Pa30OUBAIOT HA UTPOBBIE IIaphbl
CAy4YalHBIM 00pa30M C IIOMOIIBIO Kpedbus. Becero B
YEeMIIMOHATE y4aCTBYET 26 0 IMUHTOHUCTOB, CPEIU
KOTOPBIX 10 ygacTHUKOB U3 Poccru, B TOM 4UCAE
Pycaan OpaoB. Hargure BEpOATHOCTH TOTO, YTO B
rnepBoM Type Pycaan OpaoB OyaeT urpath ¢ KAKUM-AHU0O0
OaaMUHTOHUCTOM 13 Poccuu?

Pemenue:

Hy>kHO y4yecTb, uT0O Pycaan OpAOB 4OAKEH UTPATh C
KaKUM-AHU00 6aaMuHTOHUCTOM U3 Poccuu. U cam Pycaan
OpaoB TozK€E 13 Poccuu.

BeposgaTHOCTH TOro, 4TO B 1IEPBOM Type Pycaan OpaoB
OyZleT UrpaTh C KAKUM-AN0O0 OQAMUHTOHUCTOM U3 ¢}
Poccuu, paBHa 9/25 =36/100 = 0,36.

Omeem: 0,36.




3azaua 8

Ha raaBuatype teaeona 10 mudp, or O o 9. Kakora
BEPOATHOCTh TOr0, YTO CAYYaAMHO HaxkaTas nudpa Oyaet
YETHOU?

PemeHnue:

KoanmyecTBO 4E€THBIX IIU(PP HA KAaBHATYPE PABHO S:
0,2,4,6,8

Bcero xe 1@ p Ha kaaBuarype 10, Torga BEPOATHOCTD

4TO CAy4alHO HazkaTasd udpa Oyaetr 4€THOU paBHA

5/10 = 0,5.

Omeem: 0,S.



3azaua 9
Ha 0opty camoaéra 12 MecT psiioM C 3artaCHbIMU
BbIXOJaMU U 18 MECT 3a IEPEropoaKaMu,
pPa3eAdIONIMU CaAOHBbI. OCTaABHBIE MECTA HEYI00HBI
[A4 TTacCaskupa BBICOKOrO pocta. Ilaccazkup B. BBICOKOTO
pocra. Hangure BEPOATHOCTH TOT0, YTO HA PETHUCTPALIUU
IIPU CAYYalHOM BBIOOpPE MecTa maccakupy B.
JOCTaHEeTCd YI00HOE MECTO, eCAU Bcero B camoaére 300
MECT.

PemeHnue:
B camonere 12 + 18 = 30 mecT ya00HBI nTaccazkupy B., a
Bcero B camoaere 300 mect. IIo3TOMY BEPOATHOCTH TOTO,
4TO rnaccaxkupy B. mocraHercs y100HOE MECTO paBHA

P=30:300=0,1.

Omeem: O, 1.




Jazaga 10

Ha oaumnuazne B By3€ YYaCTHUKOB pPaACCAXKUBAKOT II0
TpéM ayauropuaM. B mnepBbix AByX 110 120 4YeAOBEK,
OCTaBINHXCA IIPOBOAAT B 3allaCHYIO ayAUTOPHIO B APYTrOM
Kopryce. Ilpu moacdyére BBIICHHAOCH, UTO BCETO OBIAO
250 yyacTHUKOB. Haungure BEpOATHOCTHP TOTO, dYTO
CAYyYaWHO BBIOpPAHHBIN YYAaCTHHUK IIHMCAA OAUMIINANAY B
3arlaCHOU ayJUTOPUH.

Pemenue:

Bcero B 3ariaCHy0 ayauTOPUI0 HAIIPpaBUAU
250 — 120 - 120 = 10 yeAOBeEK.

[ToaTOMYy BEPOSATHOCTD TOI0, YTO CAYYANHO BBIOPAHHDIMN £
YV4aCTHUK IHCAA OAUMITUAY B 3allaCHOMN ayIUTOPHUHU, 4 *
paBHA

P=10:250 = 0,04.
Omeem: 0,04.



3azaua 11 (a)

B Kaacce 26 4eA0BEK, Cpeau HUX ABa 0AM3HEIa —
Angpent u Cepren. Kaacc caygariHbIM 00pa3oM OEAST Ha
JBE I'pymmbl 10 13 yeaoBEK B Kaxkaou. Harnaure
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO AHApeH u Cepreu OKaxkKyTcd B
OIIHOU T'DYIIIIE.

Pemenue:
[IycTp omuH uU3 OAM3HEIIOB HAXOAUTCH B HEKOTOPOU
CPYIIIIE.
Bmecre ¢ HUM B TCPYIIIE OKaXKYyTCd 12 dYeaoBEK U3
25 oCTaBUINXCH OOJHOKAAQCCHUKOB.
BeposaTHOCTH TOr0, YTO BTOPOU OAM3HEI] OKAKETCH
cpenu 9Tux 12 yeaoBek, paBHA
P=12 325 0,48
Omeem: 0,48.




3azaua 11 (0)
DyTOOABHYIO CEKIIUIO0 MOCEIarT 33 4YeAOBEKA, CPEau
HUX naBa Opara — AHTOH u JImurpuin. Ilocemarommx
CEKIIUIO0 CAYY4aWHBIM 00pa30M JEAAT Ha TPU KOMaHObI 110
11 geaoBeK B Kazxkaou. Hauagure BEPOATHOCTH TOTO, UTO
AHTOH U [IMUTPUH OKaKyTCAd B OHOU KOMAaH/IE.

Pemenue:
CHauasa moMecTUM AHTOHA HA CAYyYaWHO BbIOpPaHHOE
MecTo u3 cBoOoaHBIX 33. Tenepb nmomMeniaemM Ha
cBOoOOoHOE MecTo Amutpusi. Bcero umeercss 32
CBOOOIHBIX MeECTa (0OIHO y3KE 3aHAA AHTOH), IIO3TOMY
BCEro BO3MOXKHBI 32 nCxXona. B oqHON KOMaHIE C
AuTOHOM OcTaércd 10 CBOOOAHBIX MECT, IIO3TOMY
COOBITUIO «AHTOH U JIMUTPUH B OJHON KOMAHJIE»
OaarormpuarTcTBYOT 10 ucxomoB. BEpoOATHOCTH 3TOIO

COOBITHSI paBHA
P=10:32=0,3125. Omeem: 0,3125.

o



Sazaga 12

MexaHuuyeckue JacChl c ABEHAAIIATUYaCOBbIM
rugepdbaaToM B KaAKOHW-TO MOMEHT CAOMAAHCh U
IIEpECTaAd XOAUTh. Haumure BEPOATHOCTH TOrO, YTO
qyacoBasl CTPEAKA 3aCThlAa, JOCTUTHYB OTMETKH 10, HO
HE Iouad 00 OTMETKH 1 Jac.

Pemennue:
Ha nudepbaaTe MeRy AECATHIO YacaMU U OJHUM YaCOM
TPU YaCOBBIX meAeHusI. Bcero Ha mudgepbdrare 12
YaCOBBIX JIEACHUM.

IIoaTOMy HCKOMAas BEPOATHOCTH paBHA:

i

= Omeem: 0,2535.




Sazaua 13 1, poK-drecTHBaA€ BEICTYHIAIOT I'PYHIEI — II0 OTHOM
OT KayKI0W U3 3asiBA€HHBIX cTpaH. [IopsiIOK BBICTYIIA€HUS
onpeneasiercd xkKpebmeMm. KakoBa BeposTHOCTH TOT0, YTO I'pynna us3
[daswnu OyzeT BBICTYIIATh HocAe Irpynnbl u3 llIBenuy u mocae rpymImnbl
n3 HopBerun? Pe3yAbTaT OKpyrAuTE A0 COTHIX.

Pemenue:

OO0l1lee KOATYECTBO BBICTYIIAIOIIMX Ha (DecTUBaAe TPYII A OTBeTa
Ha BoIpoc HeBaxKHO. CKOABKO OBI MX HHU OBIAO, AAA YKa3aHHBIX

CcTpaH ecThb 6 CHOOCOOOB B3aMMHOTO PACIOAOXKEHHUS Cpeau
BeIicTynaronux ([ — Jarauga, III -IlIBermmsa, H — HopBerus):

sl I o
Al ==
=1 =7
MBS A= 5
= =i
FI= 1= Tl

[aausa mHaxoamTca mocae [lIBeirtum m HopBermm B ABYX cCAydasdX.
[ToaTOMy BEpPOATHOCTH TOTO, YTO IPYIIIIbI CAYIaWHBIM 00pasoM OyayT

pacIpeeAeHbBl HMEHHO TaK, paBHA Omeem: 0.33
P=2/6=1/3~0,33 o



3azmaua 14. B yemnuonare mupa ygacrByror 16 komanma. C
IIOMOIIBIO KPEeOUsI X HYKHO pas3/leAuTh Ha 4 Tpymnmsl mo 4
KOMaH/bI B KaXK/[0i. B dIlIKe BIepeMellIKy AesKaT KapTOYKHU C
HOMepaMH T'PYIIIL:
1.0, 1,1, 2.2, 2.2. 3, 5,3, 3,4,4,4, 4.

Kanwrasel KoMaHJ TAHYT IO OXHOW Kaprodke. KakoBa
BEpPOSATHOCTH TOr0, YTO KoMaH[a Poccum okKakercss BO BTOPOH
TpyIIIIE.

Pemenue:
MHOKECTBO 3A€EMEHTAPHbBIX COOBITHH: N = 16

A={komaHaa Poccuu BO BTOPOU I'pPyIIIIE}
C HOMEDPOM «2» YETBIPE KAPTOUYKU: m = 4

P = atin s
n 16

Omeem: 0,25




3azaga 15. B KOpoOKe BIIEPEMEINKY A€KAT YaWHbIE
[IAKETUKU C YEPHBIM U 3€AEHBIM Ya€EM, OJMHAKOBBIE HA
BU/I, IPUYEM ITAKETUKOB C YEPHBIM YyaeM B 19 pas 0oabile,
4YeM IMAaKETHKOB C 3€AEHBIM. HanuTe BEPOATHOCTD TOTO,
YTO CAYYAMHO BBIOPAHHBIN U3 3TOU KOPOOKU ITAKETUK

OKaZKEeTCd IIAKETHKOM C 3€AEHBIM YAaeEM.
Pemenue:

[IycTh KOAMYECTBO MMAKETHUKOB C 3€A€HBIM YaEM
PaBHO X, TOrJa IIaKETHKOB C YEpPHBIM yaeM 19x, a
BCcero 20x.

3HA4YUT, BEPOATHOCTD TOr'0, YTO CAYIaAUHO
BbIOpPAHHBIN ITAKETUK OKAXKETCS TaKETUKOM C
3€AEHBIM YaEM PaBHO

605
20x

Omeem: 0,05




Sazaga 18

[lepen Hadanom QyTOOABHOTO MaT4da Cyabd Opocaer
MOHETY, 4YTOOBI OIPEIEANTHh, KakKasd M3 KOMaHI HAYHET
urpy ¢ MguoM. Komanma «DPu3UK» UrpaeT TPU Marda C
pa3HBIMH KOMaHAaMU. HauguTe BEPOATHOCTD TOTO, YTO B
9TUX Urpax «Pu3uK» BbIUTPAET KPeOH POBHO ABa pasa.

@/1 |opP |lor||/lor]| oP |PO | PO [PO |PO

®/2 | OP (|OP|||[PO||PO pP OP | PO (PO
@/3 | OP ([PO|IOP|| PO | OP PO |OP | PO

O - open (nepewlii) 3
P - pewra (emopoii) P(A) = 3 =0315

Omeem: 0,375




KNACCUYECKOE OMNPEAENEHMUE
BEPOATHOCTHU

BeposATHOCTbIO P HAacTyn/eHUs C/ly4yalHoro
N(A)
COGbITUS A HAa3blBAETCS OTHOLLEHNE )\~

rae N(A) — uncno Bcex 6n1aronpusaTHbIX
ncxoaos, a N — YMC/I0 BCEX BO3MOXHbIX

NCXOA0B 3KCNEPUMEHTa N(A)



B cnyyanHom skcnepumeHTe
CAMMETPUYHYIO MOHETY GpocaloT CTo pas.
Hanante BeposSATHOCTb TOro, YTO peLlka
BbinageT npu 101 6pocaHun.




B cnyyanHOM aKCnepuMeHTe CUMMETPUYHYIO

MOHeTy OpocaloT ABaXKAbl.
Hanante BeposSsTHOCTb TOr0, YTO peLlka

BblI II pOBCﬁM pas.
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MoHeTy bpocatoT Tpuxabl. Hanaute

BEPOATHOCTbL TOIO,
YTO NnepsBbie ABa 6pOCKa OKaH4YUBaKOTCH

OlINHAKOBO.




B c/ydalHoOM sKchepuMeHme
CUMMEMPUYHYI0 MOHEMY BpOoCcarom MpUXKobl.
Hauoume seposimHocmb mo20, 4Ymo ope/i
Bblnadem pPOBHO OOUH pas




B cniyyaiHOM 3aKcnepuMeHTe
CUMMETPUYHYO MOHeTY BpocatoT
YyeTbipexabl. Hangute BepOATHOCTb TOrO,
YTO QRE/ He BbiNageT HU pasy

PPPP OOOP  PPOO
O0PO OPPO  OPOO
PPOP POOO  POPP
OPOP POPO 0000

Mepedopmynmpyem Bonpoc: 2 criocob

HauTN BEPOSAITHOCTb TOrO, YTO peLlka
BbinageT 4 pasa

BeposATHOCTb BbINageHUs peLkn npu
nepBomM 6pocke

T.K. 6POCKOB 4, TO BEpPOATHOCTb BbiNaeHus
PELLKM MU KaxKaoM 6pocke




Ha yemMnuoHarte no npbhkkam B BOAY
BbICTyNnalT 25 CNOPTCMEHOB, cpean
HUX 8 NpbIryHOB U3 Poccun n 9
NpbIryHOB 13 [Naparesad. [1opaaok
BbICTYN/IEHNN onpeaensieTcs
XepebbEBKOW. Hanante BeposiTHOCTb

TOro, YTO LUEeCTbIM ByaeT BbiCTynaTb
npbIryH n3 MNMapareas




[lepen Ha4YasloM NepBoro Typa yemnuoHata no
6aMUHTOHY YYaCTHUKOB pa3bumBaloT Ha UrpoBble
napbl CyvyamHbiM 06pa3oM C NMOMOLLLIO XPebus.
Bcero B UemnumoHate yyacTByeT 26
6aMWHTOHUCTOB, cpean KoTopbix 10 yyacTByIOT U3
Poccumn, B Tom unucne PycnaH Opnos. Hanagute
BEPOATHOCTb TOro, YTO B NEpPBOM Type PycnaH

Opnos 6ygeT urpatb C KAKUM-IN60
6a4MUHTOHUCTOM U3 Poccumn.

[nsa OpnoBa BO3MOXHbI 25 MApTHEPOB, U3 HUX 9O pycckue




B rpynne MHOCTPaHHbIX TYPUCTOB 51 YeNoBeK,
cpean HUX 2 gopaHuysa. s nocelweHus
MasieHbKOro My3es rpynny cy4yanHbiMm o6pasom
LeNnAT Ha 3 noAgrpynnel, o4UHaKoBbie No
YNCNEHHOCTU. Hangute BEPOATHOCTb TOrO, YTO
thpaHLy3bl OKaXXyTCA B OAHOM NOArpynne.

Bygem cuntaTtb, YTO NepBbIv hpaHLy3 yxKe 3aHs1 MeCTO B KaKO-TO
nogrpynne. B kaxkgon nogrpynne 17 yenosek. BeposATHOCTb TOro, YTo
BTOpOW chpaHLy3 nonageT B Ty Xe rpynmny, 4To 1 NnepsbIv, paBHa




B nepsom cnyyae 1000 - Bcs BbIGOpkKa,
5 HeuncnpaBHbIX cpean Bcex 1000 cafoBbiX HACOCOB;
a BO BTOpPOM Bcs Bbibopka 103, n3 Hee 100
KayeCTBEHHbIEe




B yeM-nun-o-Ha-Te Mupa y4yacrt-By-toT 16 Ko-maHg. C
NO=MO-LLIbH XXPe-bUsi X HYXXKHO pa3-Ae-/InTb Ha Ye-
Thi-pe rpyn-nbl Mo Ye-Tbl-pe KO-MaH-Abl B KaXK-40W. B
SAlLKKe Bre-pe-MeLl-Ky /ieXaT Kap-To4-Ku C Ho-Me-

pa-mu rpynn:
., 1.1.2. 2.2 2,3,3,3,3,4,4,4, 4.
Ka-nun-ta-Hbl KO-MaH, TAHYT MO OAHOW Kap-TOY-Ke.

Ka-ko-Ba Be-po-siT-HOCTb TOr0, YTO KO-MaH-ga Poc-
CUUN OKa-XeT-CH BO BTO-POIA rpyn-ne?

Be-po-sAT-HOCTb TOr0, YTO KO-MaH-
na Poc-Cimn oKa-)XeT-Csl BO BTO-POiA
rpyn-ne, paBHa OT-HO-LLIE-HMIO KO-
N-Yye-CTBa Kap-To-Yek C Ho-Me-
POM 2, K 06-LLie-My YUC/y Kap-To-
yek.




B Bon-we6-Hon cTpa-He 6bl-Ba-eT gBa Tuna rno-ro-Asbl:
X0-po-Lias n oT-IM4-Hasd, NpUYEM Mno-ro-ga, ycra-Ho-BumB-
LLINCb YTPOM, AEP-XUT-CS HE-N3-MEeH-HOWN BECb [eHb. U3-
BECT-HO, UYTO C Be-po-AT-HO-CThIO 0,8 no-ro-ga 3aB-Tpa
ByneTt Takomn xe, Kak U ce-roa-Hsa. Ce-rog-Hs 3 utons, rno-
ro-ga B Bon-we6-Hou cTpa-He xo-po-was. Han-am-te Be-
PO-AT-HOCTb TOro, YTo 6 NoNs B Bon-web6-Hou cTpa-He
OyaeTt oT-/1mM4Y-Has no-ro-

[ns no-ro-gbl Ha 4, 5 n 6 nons

ecTb 4 Ba-pu-aH-Ta: XXO, XOO, S e P
OXO, 00O (34eCb X — X0-po- YKa-3aH-Hble CO-6bI-TUS HE-COB

MECT-Hbl€, BE-PO-AT-HOCTb UX

<L B cymMmbl paBHa cyMMme Be-po-AT-Ho-

Hali-nem Be-po-sT-Ho-CTU Ha-CTyN- & cTeli 3TUX CO-6bI-TUI:

Ne-HS TaKol Mo-ro-Ap: P(XXO) + P(XOO0) + P(OXO) + P(
0O00) = 0,128 + 0,128 + 0,008 + O,

P(XX0O) =0,80,8:0,2 =0,128; 128 = 0,392.

P(XOO) =0,8:0,2:0,8 =0,128;

P(OXO) = 0,2:0,2:0,2 = 0,008;

P(O0O0) =0,2:0,8:0,8 =0,128.

wasi, O — oT-/IMY-Has No-ro-Aa).




[1Boe UrpatoT B KOCTU - OHM NO pasy GpocatoT
UrpasibHbl KyOuK. BbIUrpbiBAET TOT, Y KOTO
6onblle 04KoB. EC/in BbinagaeT NOPOBHY, TO
HacTynaeT Hu4Ybs. MepBbIn 6POCKT KyOUK, Ny HETO

BbiNasio 4 o4yka. H&VI,EI,I/ITG BEPOATHOCTb TOlo, 4HTO
OH BblIATPAET.

MepBblIi BbIMIPAET, €CN Y BTOPOTO
BbinageT 1, 2 nnun 3.




B cnyyaiHom aKcnepuMeHTe 6pocatoT ABe

UrpasibHble KOCTW.
Hanaute BepPOSATHOCTb TOro, YTO B CYMME
BblNnadeT 6 OYKOB

CTpoKn — pe3ysnbTaT NepsBoro
6pocka,
CTONBLblI — BTOPOTO




3amava 21. B caAyuallHOM 3KCIEPUMEHTE OpOCaroT
J1Ba UIPaAbHBIX KyOuKa. Halaure BEpOSATHOCTD TOTO,
4TO B CyMME BBINAZIET 8 OUKOB. oo 2w
Yy B U
Pemenue: ‘e ) .
MHOZKECTBO 9AEMEHTAPHBIX UCXOJ0B: p = 36

rl

qpm 1|2]3|4]|5]|6| A={cymma pasua 8
1 (234|567 =5
2 314/5/6|7'"8] BlA ==
3 4 |1 5/16|7'8 9 gz
4 516(7'"8 9 |10 P(A) = 36
5 6| 7'8,9|10|11
6 |7!8,910 1112

Omeem:5/36




3amauga 20. UrpasbHblMl KyOUK OPOCHAN OUH pPa3.
KakoBa BEPOATHOCTH TOr'0, YTO BBIIIAAO YHCAO OYKOB,
O0oablIEee yeM 4.

Pemenue:

Cnyuaiinslit sxcnepumenm — 6pocanue Kybuxa.
Onemenmapmroe cobbimue — HUCNO HA ébinasuleil 2PAHU.

Bcero rpaHei: DAEMEHTapPHbBIE COOBITHSI:
1,2,3,4,5,6
n=6 m=2

2 1
P =2-2-=
n 6 3

Omeem:1/3




3amaga 22. [lama gBaykabl OPOCAET UTPAABHBIN KyOUK.
B cymme y Hee BbITaa0 8 0YKOB. HanguTe BEPOSATHOCTH
TOr0, YTO IIPU IIEPBOM OPOCKE BBITAAO 2 OYKA.

Pemenne.
B cymme Ha ABYX KyOMKax JOAKHO BBIIIACTh 8 OYKOB.
3TO BO3MOZKHO, €CAU OYIyT CAEAYIOIIYE KOMOWHAIIUU:

2 u 6
6 u 2
3 u S
9 u S
4 u 4

2 ouyka. Takou BapuaHT 1.
Hannem BepoaTHocTh: 1/5 = 0,2.

Omeem: 0,2.



3amaga 23. Toma u l'oma wurparor B KocTtu. OHU
OpocaroT KyOWK II0 OJHOMY pas3y. BbIMTIpPBIBAET TOT,
KTO BBIOPOCHA 0O0ABIIIE OYKOB. ECAM OYKOB BBIIIAAO
IIOPOBHY, TO HACTyNaeT HU4Ybs. [lepBbIM Opocua Tomia,
Yy HETO BbIIIaA0 3 o4Ka. Hanagure BEPOATHOCTH TOTO, YTO
['omra HE BBIUTPAET.
Pemenue.
[Tpu ycaoBuH, uTO y TOIIHu BbITAs0 3 0YKa, BO3MOIKHBI
CAEAYIOIIE BaAPUAHTHI:

3 ul 3 u 4
S U 2 S H S
3 u 3 3 u b6

Bcero 6 BapuaHToB. [lofcunTaeM KOAMYECTBO HCXO0B,
B KOTOPBIX ['oll1a HEe BBIMIPAET, T.€. HAbepeT 1, 2 nau 3

O4Ka.

Takux BapHaHTOB 3. Omeem: O, 5.
Hannem BeposgTHOCTh: 3/6 = 0,5.




3amaga 24. B cayuyaliHOM 3KCIIEpUMEHTE OpocaroT
TPU UIPaAbHBIE KOCTU. HalianTe BEpPOSITHOCTD TOIO,
4YTO B CyMME€ BbIIIaQeT 13 04KOB. PesyapTar
OKPYTAUTE 110 COTBIX.

Pemenue. . )
Bcero BapuantoB n = 6° = 216. - Y.
BAaronpHaATHBIX: : o‘_ t;: r
(1;6;6) \o..-;! >
(255;6) (2;6;5) i
(3;4;6) (3;5;5) (3;6;4) \"

(453;6] (4:;4:9) (4;5;4) (4:6;3)
(5;2:6](5;3:5) (5:4:4] [5:5:3) (5;6:2)
(6;1;6) (6;2;5) (6;3;4) (6;4;3) (6;5;2) (6;6;1)

Bcero 6AaronpugaTHBIX UCXOI0B m =21
P(A) =m/n =21/216 = 0,097222 = 0,10
Omeem: 0,10




Cymmon
cobbiTn A n B
Has3bIBAOT
cobbiTue A + B,
cocToslllee
B HACTyMn/IEHUN
XOTH Obl 0AHOIO
® U3 3TUX COOBLITUN
&2 P(A +B) = P(A) + P(B)

OCHOBHbIE TEOPEMbI

NMpousBegeHnem
cobbiTn An B
Ha3bIBaAKOT
cobbiTne A - B,
cocTosiiee
B HACTyn/IeHUN
060UX 3TUX
CcOObITUN
P(A : B) = P(A) * P(B)




[lpaBuna KOMOMHaATOPUKHN

CYyMMbI npouseeneHns

npoucxodum npoucxodsm
Xoms 6b1 00HO U3 cobbimul oba cobbimus

AnnnmB




Y OBYX LUKOJIbHUKOB MO YeTbIpe LLapUKOBbIX PYyYKU
(KpacHas, 3e/iéHas, CUHAA U YépHas). OHM Hayrap,
06MeHAIMCb OAHOWN pyYKon. KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO
Y OJHOTO U3 HUX OKaXKeTCs [Be PY4YKN YEPHOro LBeTa?

-BEPOSATHOCTb TOr0, YTO MEPBbIN LLKONbHUK
CTaHeT 06 MeHMBaTb YEPHYIO PYUKY

-BEPOSATHOCTb TOT0, YTO BTOPOA LUKO/IbHUK CTAHET
06MeHMBaTb PYUKy ApYroro LBeTa

BeposiTHOCTb TOr0, YTO 06€ YEPHbIE PYUKV OKaXKYTCS 'Y BTOPOTrO LLKOJIbHMKA

T.K. MO YCNOBUIO LLKOSTbHKN
He NPOHyMepOoBaHb|,
TO NCKOMasi BEPOSITHOCTb




Ne 1 [>]

d® dabpuka BbinyckaeT CyMku. B cpegHem Ha 80
{® KayeCTBEHHbIX CYMOK MPUXOAUTCA BOCEMb CYMOK CO
® CKPbITbIMU AeheKkTamu. HanauTe BepoATHOCTb
4> TOro, YTo Kyn/ieHHas CyMKa OKaXKeTCs
Y KayeCTBEHHOWN. Pe3ynbTaT OKpyrnTe 40 COTbIX.

PeweHwne

N(A) = 80
N=80+8=88
P(A) = 80:88
OtBeT: 0,91




Ne 2 >

; ' Ha 3K3amMeHe No reoMeTpum LLIKOIbHUKY A0CTaeTCA 04UH

s BOMPOC M3 CrCKa 3K3aMeHaLMOHHbIX BOMPOCOB.
® BepoATHOCTb TOFO, Y4TO 3TO BOMPOC Ha TeMy «BnucaHHas
€5 OKPY)XHOCTb», paBHa 0,2. BeposiTHOCTb TOTr0, YTO 3TO

4® BOMnpoc Ha TemMy «[lapannenorpamm», pasHa 0,15.
s DBOMPOCOB, KOTOPblE O4HOBPEMEHHO OTHOCATCA K 3TUM ABYM
'. I® Temam, HeT. HaiguTe BeposTHOCTb TOMo, YTO Ha 3K3amMeHe
€ LKO/IbHWKY AOCTaHeTCs BOMpPOC Mo OAHOW U3 3TUX ABYX TEM.

PeweHune

Co6bITUSA «BOMPOC O BMUCAHHOW OKPYKHOCTU» U

«BOMPOC O Napas/esiorpaMMe» - HeCOBMECTHbIE,
rNo3TOMy BEPOSATHOCTb

BbIGPaTh OAWH M3 HUX PaBHa CyMME BEPOATHOCTEN:
p = 0,2+0,15

OtBeT: 0,35




Ne 3 13

{® BUAT/IOHUCT NATH pas cTpengeTt no MuleHsaM. BepoaTHOCTb
w NnonajaHus B MULLIEHb NMPW 0AHOM BbicTpene paBHa 0,6.
Haingute BeposiTHOCTb TOr0, YTO 6UAT/IOHUCT NepBble
5 uUeTbipe pasa rnonas B MULLEHW, & NOC/eAHWIA pas
npomaxHyscs. Pe3ynbTar oKpyrmTe go CoTbiX.

PeweHwne

lMonagaHue B Lesb NMpu KaKA0M NocriefyoLem
BbICTpesie — He3aBMCUMOE OT NpeapblayLiero ucxoga
cobbiTHe.

BepoatHoctb p=06-06-06-06- 0,4

OtBeT: 0,05




Ne 4 ]

B TOprosoM LEHTPE ABa 0AMHaKOBbIX KOhelHbIX aBTomaTta.
BepoATHOCTb TOro, YTO K KOHUY AHSA B aBTOMaTe 3aKOHYMTCS Kodhe
pasHa 0,3. BepoATHOCTb TOr0, YTO KOghe 3aKOHUYUTCA B 060UX
aBTomarax pasHa 0,12. Hangute BEPOSTHOCTb TOFO, YTO K KOHUY AHS
Koche ocTtaHeTcs B 060UX aBTOMaTax.

PelwweHwne

Co-6bl-THe A — «Kkohe 3a-KOH-UMT-CA B Nep-BOM aB-To-ma-Te»
Co-6bl-THe B - «kohe 3a-KOH-UNT-Csl BO BTO-POM aB-TO-Ma-Te»
Torpa A-B — «koche 3a-KOH-UUT-CA B 060MX aB-TO-Ma-Tax»
A + B - «kohe 3a-KOH-UNT-CA XOTA Obl B OfJHOM aB-To-Ma-Te»
No ycno-euio P(A) = P(B) = 0,3; P(A'B) = 0,12

Co-6b1-THA A 1 B coB-MecCT-Hble

P(A+ B)=P(A)+ P(B) - P(A‘B)= 0,3+ 0,3~ 0,12 = 0,48

CobblMs «koche ocTaHeTcsi B 060Mx aBToMaTax» u «Kohe 3aKOHUMTCA XOTA 6bl B
OAHOM» - NPOTUBOMN 0N OXHbLIE.

Cne-fj0-Ba-Te/lb-HO, BE-PO-AT-HOCTb NPO-TU-BO-N0-10X-HO-T0 CO-Obl-TNA paBHa

'o188r: 0,52




Ne 5 ]

C nepsoro craHka noctynaet 40%, co BToporo — 30% W C TpeTbero —
30% Bcex AeTaniell. BeposTHOCTb U3roToBMEHNS GpakoBaHHOW AeTanu
paBHbl 4719 KaXA0ro CTaHka cooTseTcTeeHHo 0,01; 0,03; 0,05. Havgnte
BEPOSATHOCTb TOr0, YTO HayAauy B3siTas AeTasb 6yaeT 6pakoBaHHOMN.

PeweHune b

1 cTaHoK 3 CTAaHOK

0,3
2 craHok |03

OpaKk

0,0 ol g?ﬁV \

P=04-0,01+03-0,03+0,3 - 0,05

OTtBeT: 0,028




Ne 6 I3

) Arpodhupma 3akynaeT KypuHble siila B ABYX AOMaLUHUX XO3S1CTBaX.
40% auL, U3 NePBOro X038NCTBa — AL BbICLUEW KaTeropuu, a u3s

BTOPOro xo3sWicTea — 20% AL, BbICLUEW KaTeropuu. BCero BbICLLYH
AL KaTteropuio nosiyyaeT 35% sl HaiiguTe BEPOSITHOCTb TOTO, UTO SIALO,
& KyNNeHHoe Y 3Toi arpohmpMbl, OKQXKETCS U3 NEPBOro X03ANCTBA.

PeweHne
[l
X \1 - X
B K B l/\

0,4 0,6 0,2 0,8

04-X+0,2-(1-X)=0,35
;*-' otBeT: 0,75




Neo 7 L3

Bcem naumeHTam ¢ NoA03peHUEM Ha renatuT AenalT aHan3 KpoBu.
Ecnu aHanu3 BbISBNAET renaTtuT, To pesynbTaT aHanu3a Ha3blBaeTCs
MOSTOXUTENbHBLIM. Y 60/IbHbIX renaTuToM NauueHToB aHanus JaéT
NOSIOXUTE NbHBIA pe3ybTaT C BEPOATHOCTL0 0,9. ECnu naumeHT He
60/1eH renaTUToM, TO aHa/IM3 MOXEeT AaTb J1I0XHbIV MOSIOXKUTENbHbIN
pe3ynbTaT C BepPoATHOCTbI0 0,01, 3BeCTHO, 4TO 5% NauneHToB,
NOCTyNalLWmUX C NOA03PEHMEM Ha renaTuT, AeUCTBUTEIbHO 60/1bHbI
renaTUTom. HanguTe BEpPOSTHOCTb TOrO, YTO pe3ynbTaT aHanmsa y
nauneHTa, NoCTyNUBLLEro B KIUHWKY C NOAO3PEHNEM Ha renaTur,
OydeT NonoXuUTENbHbIM.

PeweHune . / > \.

0,05 0,95
W e
_ 0,9 0.1 0,01 0,99
™ P=005-09+095- 0,01 OTBeT: 0,0545




Ne 8 L

3 palloHHOrO LEeHTpa B AePEBHIO eXXeIHEBHO XOAUT
aBTobyC. BEpoATHOCTb TOro, YTO B NOHEAE/TbHVK B
aBTobyce okaxeTtcs MmeHblle 20 naccaxupos, pasHa 0,94.
BepoATHOCTb TOro, YTO OKaXXeTCA MeHbLUEe 15 naccaxupos,
paBHa 0,56. Hangnute BEpPOATHOCTb TOrO, YTO YAC/IO
naccaxwupos 6ypet ot 15 go 19.
PelweHune

{? Co-6bl-THe A - «B aB-T0-0y-Ce MeHb-Le 15 nac-ca-xu-pos», P(A) =
25 0,56
| Co-6blI-Tve B - «B aB-T0-6y-ce oT 15 Ao 19 nac-ca-xu-pos» , P(B)
™ 5
Co-6b1-Tve A + B - «B aB-T0-6y-Ce MeHb-LUe 20 nac-ca-Xu-poB»,
P(A+B)=0,94
Co-6bI-TMs A 1 B He-COB-MeCT-Hble

2> OTBEv+BBBP(A) +P(B) P(B)=0.94-058




Ne 9 I3

B Bosiwe6bHow cTpaHe 6biBaeT ABa TUNa Norogpl: Xopolas u
OT/IMYHAs, NPUYEM noroga, YCTaHOBUBLLUCE YTPOM, AEPXUTCA
Heu3MeHHOW BeCb AeHb. M3BECTHO, YTO C BEPOSATHOCTLIO 0,7 noroga
3aBTpa OyaeT Takon xe, kak u cerogHs. CerogHs 16 UioHs, noroga B
Bonwe6Hoi cTpaHe xopollas, Hagute BeposTHOCTb TOro, 4To 19
WIOHA B BonwebHoi cTpaHe 6yaeT oT/IMYHasA noroga.

PelwweHune

Ons norofgbl Ha 16, 17, 18 n 19 UioHA ecTb

16| 17| 18 19 4 BapuaHTa (X — XopoLlas, 0 — OT/IM4HasA noroga).
BepoaTHOCTL cmeHbl noroAsbl pasHa 1 — 0,7 = 0,3.

Xl e Haiigem BepoATHOCTU HACTYNNEHNs Takoli norogsl:
il oilio p(xxxo0) = 0,7 - 0,7+ 0,3
p(xxo00) =0,7:0,3:0,7
p(xoxo) =0,3:0,3:0,3
X2 1 21119 pOoon)=0/3707-0.7

X o X (0]

YKa3zaHHble CO6bITUA HECOBMECTHbIE
p=0,147 + 0,147 + 0,027 + 0,147
OTtBeT: 0,468




YuyntblBaeTcsa
NOpPSALAOK cnegoBaHUsA 3/IEMEHTOB?

Aa HeT

Bce nn anemeHTbl BXOAAT B
coegnHeHune?

nepectaHoBk1 I pasmelLeHNS coyeTaHus




Y I1eTn B KapmMaHe eCTb 8 MOHET, U3 KOTOPbIX

6 MOHET Mo py6/1t0 1 2 MOHETbI Mo 10 py6ien.

[eTa nepeknagblBaeT Kakne-10 TP MOHETbI B APYron KapmaH.
CKoJIbKMMK cnocobamm [eTa MOXXET 3TO cAenaTh, eC/i U3BECTHO,
4yTO 06€ MOHeThI No 10 py6/ieit okasannch B ApYrom kKapmaHe?

/3 TPEX MOHET [Be 3ahVKCMPOBaHbI,
Bblbpaem 13 8-2=6 MoOHeT
3-2=1 MOHeTy no py6/1t0




B kapMaHe y MeTu 661710 4 MOHETbI Mo PYy6/IH0 U 2 MOHETLI M0 2 py6/Is.
MeTs, He rSAs, NePesoXn Kakne-To TP MOHETbI B APYroii KapMaH.
HaiguTe BEPOSTHOCTb TOr0, UTo 06€e ABYXPY6/IEBbIE MOHETbI NIEXAT

B OZIHOM KapMaHe.

B03MOXHbI 2 BapuaHTa: /60 MNeTd ABYXpYy6/iEBbIE MOHETLI BOOOLLE
He nepeknagbisas, 60 Nepenoxun cpasy obe.

Ecnun gsyxpy6/1eBble MOHETbI He NnepeknazblBasinch, TO 3 MOHETDI
Mo py6/10 MOXHO BblibpaTh U3 4 C43 crnoco6amu.

Ecnu obe ,u,Byxpy6neBb|e MOHETbI NMepPenoXXeHbl, TO eLle OAHY py6r|eBy|o
MOHATV MOYXHN RRIANATRK 12 4 Ci ~cancnAAania

Bcero Bbibnpaem 3 MOHeTbI U3 4+2=6 c?
cnoco6amu. 3




B kapmaHe y et 661510 2 MOHETHI No 5 pybren n 4 MoHeThI

no 10 pybnen. [etqa, He rNags, nepenoXxunn Kakne-to 3 MOHeETbI

B ApYyron KapMaH. Hangurte BeposaTHOCTb TOro, YTo NATUPYOneBble
MOHETbI feXxar Tenepb B pa3HbiX KapMaHax.

YT06bI NATUPYONEBLIE MOHETHI /1IEXa B pa3HbIX KapmaHax, Ha/lo
NepPenoXnTb TOSIbKO OA4HY U3 HUX. STO MOXXHO caesatb C,
cnocobamu.

Bcero MeTs nepenioxun 3 MOHeTbl, NPUAETCS NEPENIOKUTL

eLle 2 MoHeTbl Mo 10 py6neii. Takux MoHeT y MeTu 4, nosTomy
KONIM4YecTBO Cnoco6oB pasHo C,

MepenoxuTs 3 MOHETbI U3 6 UMEILLIMXCH MOXHO C;  crioco6amu.




2 cnocob




3apaum 0 nepeceveHuu
He3aBUCUMBbIX COOBITUM.

3azaga 25. Ecau rpoccMmencrep A. urpaet 0€AbIMH,
TO OH BBIUTPBIBAET y rpoccMmericrepa b. ¢
BEPOATHOCTHIO 0,5. Ecau A. urpaet 4epHbIMHU, TO A.
BBIUTPBIBAET y B. ¢ BepogaTHocThIO 0,34.
I'poccmericTepsl A. u B. urparoT ABE nmapTHH, IPUYIEM
BO BTOPOU NapTHUH MEHLIOT LBET (puryp. Hargure
BEPOATHOCTDH TOTO, YTO A. BhIUTPaET oba pasa.

Pemenue: IIycrs coobsrrue C = «A. BEIATpas GeABIME»,

D = «A. BeITpaA YEPHBIMHA».

ITo ycaoBuro, P(C)=0,5; P(D)=0,34

Heo0xoamMo HaWTH BepPOSITHOCTH HepecedyeHnus coobrtTuit C u
D,z e PICAD):

Cobbrrua C u D HezaBuCHUMBEI (pe3yAbTaT OHOU NApTHH HeE
3aBHCHT OT pe3yAbTaTa ApPyrou).

BeposarrocTs Hactynaerus P(CND) paBHa npousBenenuio P(C)
u P(D) , T.e Hactynar coorsrtua C u D

PCND)= P(C) - P(D) 20,5 0342017 ¢y 1 sem: 0,17



3azmaga 26. B marazuse Tpu npoaaBiia. Kaxkapii us
HUX 3aHSAT C KAMEHTOM C BepodATHOCTHIO 0,6. Harnmure
BEPOSTHOCTD TOT'0, YTO B CAy4YaHHBbI MOMEHT
BPEMEHU BCE TPU IIpoaaBlia 3aHATHI OJHOBPEMEHHO
(cuurariTe, YTO KAUEHTBI 3aX044T HE3aBUCUMO APYT

OT Apyra).

Pemenue:

CoOnITHE A — 3aHAT C KAUEHTOM II€PBBLIA OPOIaBEIL.
CoObITHE B — 3aHAT ¢ KAMEHTOM BTOPOU IIPogaBell.
CobOrITue C — 3aHAT C KAHEHTOM TPEeTHH IpoaaBell.
P(A) = P(B) = P(C) =0,6

CooObsrrue P(ANBNC) - Bce Tpu mpoaaBIia 3aHATEI
OQHOBPEMEHHO.

Cobsrrme P(ANBNC) = P(A)-P(B)-P(C)

CobOrIiTug A, B 1 C He3aBUCHMEL.

P(ANBNC) =0,6 - 0,6 -0,6 = 0,216

Omeem: 0,216.




3azada 27. B mara3snuHe CToaT ABa IIAATEKHBIX
aBTOoMaTa. Kaxkaplil 13 HUX MOXKET ObITh HEHUCITPABEH C
BEPOSATHOCTHIO 0,05 HE3aBUCHUMO OT APYroro aBroMara.
Havigure BEpOSITHOCTh TOTO, YTO XOTd ObI OJMH aBTOMAT
HCIIPaBEH.

Pemenne:

3nech yI00OHO cCHavaAa HAWTHU BEPOATHOCTh COOBLITHSA «00a
aBTOMAaTa HEUCIIPABHBIY, IIPOTUBOIIOAOKHOTO COOBITUIO U3
ycaoBUd 3a1ayu. I1ycTth

A={1-eltii asmomam Heucnpaeen}

B={2-0oH aBTOMAT HEHCIpPaBEH}
ITo ycaoButro P(A) = P(B) = 0,05.
CobbITHE «00a aBTOMAaTa HEeUCIipaBHLD — 3T0 AMNB.

[To dopmMyse YyMHOKEHUS BEPOSATHOCTEMN, €ro BEPOATHOCTH
paBHa P(ANB) =P(A): P(B) = 0,05:0,05 = 0,0025. 3rayur,

P(A~B)=1-P(4~ B)=1-0,0025 = 09975
Omeem: 0,9975




3azmaga 28. DUaAaTAOHUCT [LATh pPa3 CTPEALET II0
MHUIIIEHSIM. BEpodaTHOCTh NOMAaaHNUsd B MUIIEHDb IIPU
oAHOM BbICTpeae paBHa 0,8. Hangure BEPOATHOCTH
TOr0, 4TO OMATAOHHCT IMEPBBIE TPU pasa IIOIIaA B
MHIIIEHU, a IIOCACOHHE [OBa pasa IIPOMaXHYACH.

Pe3yAbTaT OKPYTAUTE 40 COTBIX.
Pemenue:

BepogaTHocTh nomnagaHud = 0,8

BepogarHocts nnpomaxa = 1 - 0,8 = 0,2
A={momaa, momaAa, momaA, IPOMaXHYACSI, IPOMaXHYACS)}

IIo popMmyae YMHOKEHUA BEPOATHOCTEHU
PA)=08-0.8 0,802 0,2
P(A)= 0,512 - 0,04 = 0,02048 = 0,02
Omeem: 0,02




3amagya 29. BepodaTHOCTh TOro, 4YTO IIapUKOBAas
pydka IIUIIET [AOXO (Mau He numier) paBHa 0,1.
[lokyrmaTeab B Mara3uHe BbIOMpPAET OAHY TaKYyIO
py4uky. Hanawre BEpOSTHOCTH TOTO, YTO pPydKa
[IUIIIET XOPOLIO.

P(4)+P(4)=1

Pemenue:

A={py4YKa IUIIET XOPOIIIO}

[TpOTHBOIIOAOKHOE COOBITHE: P(Z =01
P(4)=1-P(4)
P(4)=1-0,1=0,9

Omeem: 0,9




3amaga 30. IlomemieHue ocBemnlaercsa PoHapEM C
IBYMSI AaMITaMU. BEPOSATHOCTD IEPETOPAHHUS OHOU
AaMIIbl B Te4eHue roaa paBHa 0,14. Haugure
BEPOSATHOCTH TOT0, UYTO B TEUEHUE roga XOoTd Obl 0O4HA

AaMIIa HE IIEPETOPUT.
Pemenne:

CoOrrTHE A- 4TO XOTd OBI OJTHA AaMIIa

HE IIEPETOPHUT.
CoObITHE 4 - 00€ AQMIIBI IIEPETOPSIT.
p(4)=0,14-0,14 = 0,0196.

pAal =1-=p( )= 1-0,0196=0,9804 2~

Omeem: 0,9804




3amaga 31. BeposaTHOCTH TOro, 4TO DaTapenka
OpakoBaHHad, paBHa 0,06. [Iokynareab B MarasuHe
BbIOUPAET CAYYaAUHYIO0 YIIAKOBKY, B KOTOPOM [ABE TAKHX
OaTaperiku. HaliuTe BEPOSITHOCTD TOr0, YTO 00€
OaTapeNKN OKaXKyTCs UCITPABHBIMH.

Pemenue:

BepodaTHOCTH TOro, 4To DaTaperka UCIIpaBHA,
paBHa 0,94. BepodTHOCTH ITPOU3BEAECHULA
HE3aBUCHUMbBIX COOBITHH (00€ DaTapeUKU OKaXKyTCs
HCIIPaBHBIMH) paBHA ITPOU3BEAEHUI0 BEPOATHOCTEN
aTux cooprrum: 0,94:0,94 = 0,8836.

Omeem: 0,8836.




3azaga 32.
KakoBa BEPOSITHOCTH TOTr0, YTO CAYIAUHO

BbIOpPAHHBIN T€AC(DOHHBIN HOMEDP OKAHUYUBAETCSH
ABYMSI YETHBIMU TP paMU?

Pemenue:

BepoaTHOCTh TOr0, YTO HA OTHOM U3 TPEOyEMBbIX
MECT OKazKETCdd 4ETHOE 4ucAo paBHa 0,5.

CaemoBaTEABHO, BEPOATHOCTD TOT0O, YTO HA ABYX
MECTaxX OJHOBPEMEHHO OKaKYyTCs ABa YETHBIX YHCAQ
paBHa 0,5 - 0,5=0,25.

Omeem: 0,25




3azaga 33. Ha pucynke 1 H306pax<éH JaGUPHHT. MblLiIKa 3a110J1-
3aeT B JIAOUPUHT B TouKe «Bxox». PasBepHyTbCcsl H MATH Ha3an

MbILLIKA HE MOXKET, [T03TOMY Ha KaXXIOM Da3BETBJIEHHH MbILIKa
BbIOHpaeT OJHMH U3 ITyTeH, N0 KOTopoMmy eLué He wa. Cuyrasi, uTo
BbIOOp JaibHEHLIEro MyTH YHCTO CJAYYaHHbIH, ONPEIeHTe, C Ka-
KOH BEPOSITHOCTbIO MbILLKA NMPUJET K BbIXoay B.

Pemenue: Baixoz [

YTO0O0BI MBIIIIKA AOCTHIAA

BhIXoIaa B eii EeOGXOZHIMO

NPOHTH YEeThIPE NEPEKPECTKA

H HA KQOAKZIOM H3 HHX

cAeAaTh NPAaBHABHBIH BBIGOp, BixoxA

T.€ ABHIaThCHA IIO xpacnoii

cTpeake. BeposaTHOCTS

IpaBHABHOIO BbhIGOpa

Kakawii paz pasma 0,5.
Bce COGBITHSI HE3aBHCHMBI.

Bexon I

Bexon b

P(A)= 0,5 - 0,5 - 0,5 - 0,5 =0,5=0,0625 Omeem: 0,0625



3azmaga 34. [IaBeA IBaHOBUY COBeEpPIIIAET IIPOTYAKY U3
TOYKHU A II0 JOPOKKAaM ITapKa. Ha Kaxkaol pasBUAKE OH
Hayaa4dy BbIOMpaeT CAEeAYIOIIYIO JOPOKKY, He BO3BpAIllasacCh
obpaTtHo. CxeMa MOpoKeK IoOKa3aHa Ha pucyHKe. Hatigure
BEPOSTHOCTSL TOro, uto IlaBea MiBaHoBUY II0ITaAéT B TOUKY G.

0 PeweHnne: Ona TOoro utobbl neHcuoHep
A npUWeén B8 Touky G, AONXKHbI NPOU3OUTU
ABa cobbiTMA: Ha NepBOM pasBUNKe OH

C« )B  ponkeH HanpaBUTbCA U3 TOUKU A B TOUKY
G | F e~ C (c sepostHocTblO Py = %), Ha BTOPOIA
H D pa3sunke — u3 ToukKM C B TOUKy G (c
K BEPOATHOCTbIO Py = i).
Torpa, cornacHo Teopeme YMHOMEeHWUA BepPOATHOCTEU, MapLipyT A-
C-G neHcHOHep BbibepeT € BepOATHOCTbIO P = % -% = % =0,125.

Omeem: 0,125.



3azaga 35. [lepex HayasoM PyTOOABHOIO MaTya CyIbs
OpocaeT MOHETY, YTOOBI OIIPEIEANTh, KaKasd U3 KOMaH/I OyaeT
repBas BAazeTh Ma4yoM. KomaHma «XyTopssHKa» I10 OYepeIu
urpaer ¢ komaHaamu «Pamgyrar, «/Ipyrba», «3apsa» u «Boad.
Harigure BepoaTHOCTh TOT0, UTO KOMaH/a «XyTopgdHKa» OyaeT
II€pPBOU BAQIETh MSIYOM TOABKO B IIE€PBBIX ABYX UTpax.

PewenHue: 0603HauMm uyepes A cobbiTue «KKOMaHAa «XyTOpPAHKa»
HauMHaeT Urpy nepBoOi», TOraa MPOTUBONONOXKHOE cobbiTme A
O3HauYaeT «KKomaHpa «XyTopAHKa» He HauMHaeT urpy nepsomn». U3
yCnoBMUA 3a43a4mM cneayerT, uto BepoaTtHocTbP(A) = 0,5,

toraa P(A) = 1 - 0,5. CobbiTe C «KOmaHAa «XyTopsAHKa» 6yaer
NepBoOW BNASETb MAYOM TONIbKO B NEPBbIX ABYX Urpax» ABAAETCA
npousseaeHUEeM He3aBUCUMbIX cobbituit C = A-A- A-A. No
dopmyne YMHOXEHUA BEpPOATHOCTEM He3aBUCUMbIX CobbITUIA
umeem: P(C)=0,5-0,5-0,5-0,5=0,0625.

Omeem: 0,0625.



3amaga 36. Ilepex HayaroM MaT4ya I10 BOAHOMY IIOAO CYIbS
yCcTaHaBAMBaeT MS4 B IIeHTp OacceiiHa, U OT KaxXKIoUu
KOMaH/Ibl K MAYYy IABIBET UI'POK, YTOOBI II€PBBIM 3aBA/IETh
MA4YOM. BepodaTHOCTh, BBIUTPaAThb MA4Y y HUIPOKOB pPaBHBEIL.
Komanma «Pycasouka» II0 o4depeay HrpaeT ¢ KOMaHIaMU
«Hagma», «YHOUHa» U «ApUdAb». Hanmure BepoSTHOCTH TOrIO,
YTO BO BTOPOM MaTue KomaHa «Pycasouka» BeIUTpaeT MAY B
HadyaAe Ur'pbl, a B ABYX APYTUX [IPOUTPAET

PeweHue: 0603HauMm 4yepe3 A cobbiTe «KomaHga «Pycanouka»
nepBsoii 3aBfajeeT MAYOM», TOTAA NPOTUBONONOXKHOE cobbiTe A
O3HayaeT «KomaHaa «Pycanouyka» He 3asBnageer mavom». U3
yCNoBMA 3aaum cneayerT, uto BepoaTHocTbP(A) = 0,5, Toraa P(A) =
1-0,5.

CobbiTue C = A-A- A. No dbopmyne YyMHOXKEHUA BEpPOATHOCTEM
He3aBUCUMbIX COBbITUM nmeem:

P(C)=0,5-0,5-0,5=0,125.

Omeem: 0,125.




3aaauu 00 o0beAUHeHUK
HEeCOBMECTHbIX COObITUN.

Sazmaga 37. Ha sk3aMeHe 10 T€OMETPHHU IITKOABHHUKY [IOCTAETCS
OIVH BOIIPOC U3 CIHUCKA dK3aMeHaIlMOHHBIX BOIPOCOB. BepogaTHOCTH
TOTO, YTO 3TO BOOpPOC HaA TeMy «BImcaHHad OKpPYy>KHOCTH», paBHA
0,2. BepoarHoCcTh TOTr0, 4YTO 3TO0 BOIIpoC Ha TeMy «[lapasseaorpamm»,
paBHa 0,15. BompocoB, KOTOphkle OMHOBPEMEHHO OTHOCATCS K 3THM
ABYyM TeMawMm, HeT. Hailgmre BepodTHOCTH TOro, 4TO Ha 3K3aMeHe
IIIKOABHUKY JOCTAHEeTCs BOIPOC IO OJHOM U3 ITHX ABYX TEM.

Pemenue:
A={BOIIpOC Ha TeMy «BrincaHHas OKPyzKHOCTb»}
B={Bompoc Ha Temy «IIlapaasesorpammn»}

TTo ycaoBmio P(A) = 0,2, P(B) = 0, 15.

Coboimust A u B HecoemecmHbl, M.K. Hem 80npocos
OMHOCAUWUXCSL K 08YM MeMAM 00HO8PEMEHHO

HckoMmasa BEPOSATHOCTb paBHA
P(A U B)=P(A) + P(B) = 0,2 + 0,15 = 0,35
Omeem: 0,35




3anaga 38. BeposaTHOCTH TOT0, YTO HOBBIU

AAEKTPUYECKUMN YaMHUK ITPOCAYZKUT OOABIIIE T'O/la, paBHA
0,98. BepogTHOCTB TOTO, YTO OH IIPOCAYZKHUT OOABIIIE ABYX
aet, paBHa 0,89. Hanaure BEpOATHOCTDh TOTO, YTO OH

IIPOCAYZKUT MEHBIIIE IBYX AET, HO DOABIIIE TO/a.

Pemenue:
CoObITHE A = « HOBBIN 3ACKTPUUECKUN YaUHUK
IIPOCAY2KUT OoabIlie roga». P(A) = 0,98.
CobbITHE B = «<HOBBIN ACKTPUIECKUN YAUHUK
ITPOCAYZKHUT 00AbIlIE ABYX AeT». P(B) = 0,89.
CobbiTue C = « HOBBIM ACKTPUUYECKUN YAaTHUK
IIPOCAY2KUT MEHBIIIE ABYX AET, HO DOABIIIE TOIAY.
A=BC

CooOpIiTuss B 1 C HECOBMECTHBI, 3HAYUT,

P(A) = P(B) + P( C),

0:98=0.89+ P}

P(C) = 0,98-0,89=0,09 Omeem: 0,09.




Jazaga 39. 13 parioHHOro IeHTpa B JePEBHIO €3KeIHEBHO
XOOUT aBTOOyc. BepogaTHOCTL TOT0, YTO B IIOHEAEABHUK B
aBTOOyce oKaxkeTcs MeHblIlIe 20 rmaccaxkuposn, paBHa 0,94.
BepogTHOCTE TOr0, YTO OKaXKeTcd MEHBbIIE 15 raccazkupos,
paBHa 0,56. Harimure BepodTHOCTDL TOTO, UTO UUCAO
raccazkupoB OyaeT ot 15 go 19.

Pemenue:

PaccmoTpum coObITus A = «B aBTOOyCce MeHbIlle 15
I1aCCasKUPOB»

u B = «B aBTOOyCe OoT 15 1o 19 maccazkuposy.

Hx cymma — cobbsrtue A + B = «<B aBT0OyCce MeHbIire 20
nnaccaxkupon». CoObITud A 1 B HecoBMecTHbIE, BEpOITHOCTh UX
CYMMBI paBHa CyMMe BEPOATHOCTEN 3THUX COOBITHI:
P(A + B) = P(A) + P(B).

Torma, ucrioAb3yd AaHHBIE 3a/la4yl, [IOAYYaeM:

0,94 = 0,56 + P(B),

otrkyaa P(B) = 0,94 - 0,56 = 0,38.

Omeem: 0,38.




Bamaga 40. Kos0Ooii [[3KOH IIOTIAIAET B MyXy Ha

CT€HE C BEpoaTHOCTHIO 0,8, ecau cTpeaseT u3 y = g

IIPHUCTPEASTHHOIO peBoabBepa. Ecau [I3KOH cTpeageT » aga q W @ @ Eéﬂw H e H W W
13 HEIIPUCTPEASHHOI'O PEBOABBEPA, TO OH IIOIIAAET B

MyXy ¢ BepossTHOCTbhIO 0,2. Ha croae aexut 10

PEBOABBEPOB, U3 HUX TOABKO 3 TIPUCTPEASTHHBIE. ﬁ e p eceq e H W ﬁ C06 b'TW ﬁ 8

KoB0o11 [[3K0OH BUOUT HA CTEHE MYyXy, HAyZady
XBaTaeT MEPBBIM IIOMIABIINNCA PEBOABBED U CTPEALET
B Myxy. Haiinure BEpOATHOCTH TOTO, 4YTO [I3KOH
nonanéT B MyXy.

Pemenue:
T. k. 13 10 peBoAbBepOB 3 IIPUCTPEATHBI, TO BEPOATHOCTD
CXBaTUTh IIPUCTPEATHHBIN peBoabBep paBHa 3/10 = 0,3.
BepogaTHOCTh CXBaTUTh OAVH U3 7 HEIIPUCTPEATHHBIX
PEBOABBEPOB paBHA
7/10 = 0,7. Bo3aM0o3KHBI 2 cAy4as I1or1afaHud /[[JKOHOM B MyXY.
CoObITue A = «/[ZKOH CXBATUT IIPUCTPEATHHBIN PEBOABBED U
nonazaeTr B MyXy». CoObITUS «/[3KOH CXBATHUT IIPUCTPEATHHBIN
peBoAbBep» U «/[3KOH ITOIIaAET U3 IIPUCTPEATHHOTO peBOAbBBEpa B
MyXy» HedaBUCUMEBI, 3Ha4yuT, P(A) = 0,3 - 0,8 =0, 24.
BepodaTHOCTE coObITUS B = «/[;KOH CXBATUT HEIIPUCTPEATHHBIN
peBoABBEp U ITonagaeT B Myxy» paBHa P(B) = 0,7 - 0,2 = 0,14.
CobObrTusa A 1 B HecoBMecTHBI ([[3KOH HEe MOXKET CTPEeAITh
OIHOBPEMEHHO KaK U3 [IPUCTPEAIHHOI0, TaK U U3 HEIIPUCTPE -
ASTHHOTO peBoAbBepa ). MickoMas BepOSTHOCTb paBHaA

P(A U B)=P(A) + P(B) = 0,24 + 0,14 = 0,38
Omeem 0,38.




Bamaga 41. ABroMaTHYecKas AWHUS  H3TOTABANBAaeT
GaTapeldiku. BepodTHOCTH TOro, 4YTO TOTOBasg Oarapeirka
HeucrpaBHa, paBHa 0,02. Ilepen YyIakKOBKOM Kakaasd
GaTapeliKa IIPOXOAUT CHUCTeMy KOHTPOAsS. BepogTHoCTh TOrO,
YTO cHcTeMa 3abpakyeT HENCIpaBHYIO0 OaTapeiiKy, paBHa
0,99. BeposATHOCTH TOrO, YTO CHCTeMa II0 OLIMOKe 3abpakyer
HCIIpaBHyI0 Oarapeliky, paBHa 0,01. Halimure BeposSTHOCTH
TOrO, YTO CAy4YaliHO BBIOpaHHAas M3TOTOBAEHHAd OGOaTapeika
OyzeT 3abpaKoBaHa CHUCTEMOU KOHTPOAS.

Pemenne:

Curyarys, Ipu KOTOpoil baraperika OyzeT 3abpakoBaHa,
MOZKET CAOKUTBLCS B Pe3yAbTaTe COOBITHIA:

A = baTapeliKka JeHCTBUTEABHO HEUCIIpaBHA U
3abpakoBaHa» HAK

B = «baTapelika HcIIpaBHAa, HO II0 OIIHOKe 3abpaKoBaHa».

Pemenue:

T. K. coOBITHA «OaTapelika HEHCIIpaBHa» U « baTaperKa
3abpakoBaHa» HE3aBUCHUMBI, 3HAUUT, BEPOATHOCTD
HACTYIIA€HUs COOBITHA A paBHa:

P(A) = 0,02 - 0,99 = 0,0198.

HcnpaBHyio 6aTapelKy AWMHIS IIPOU3BOIUT C
BEPOSATHOCTBIO

1-0,02=0,98.

Jlast OTOpaKOBKH UCIIPABHOM O0aTaperK! MOAIKHEBI
IIPOU3OUTHU ABa HE3aBUCHUMBIX COOBITHS: «AMHUS IIPOU3BEAA
HUCIIpaBHYIO OaTapelKy» U «UCIIpaBHad OaTapenka
3abpakoBaHa». 3HAUNUT, BEPOSITHOCTEL COObITUA B paBHa
P(B) = 0,98 - 0,01 = 0,0098.

Cob6bITua A 1 B HecoBMecTHBI. MIcKkoMass BeposdTHOCTD
paBHa

P(AUB) = P(A) +P(B) = 0,0198 + 0, 0098 = 0,0296.

Omeem: 0,0296.




Bazaga 42. YToObI IIPOUTU B CAEAYIOIIUN KPYT
COpeBHOBAHUM, (DyTOOABHOI KOMaH/e Hy?KHO HabpaTh XOTs
ObI 4 ouka B ABYX Urpax. Ecau KoMaHIa BEIUTPLIBAET, OHA
HoAy4aeT 3 04Ka, B CAydae HUYbeHd — 1 04Ko, ecAn
npourpeiBaeT — 0 oukoB. HatiyiTe BepoaTHOCTH TOTO, YTO
KOMaH/Ie yIacTCd BBIUTH B CAE€AYIOUINN KPYT COPEBHOBAHIIH.
CuurariTe, YTO B KQJKIOM UIPe BEPOATHOCTH BBIUTPHIIIA 1
IIPOUTPBIIIA OAUHAKOBEI U paBHEL 0,4.

Pemenne:

KoMaHa MOXKeT MOAYYHTh He MeHbIIe 4 OYKOB B ABYX UTpax
TpeMs criocobamm: AuMOO ITocAe ABYX BBIMIpbIIIEH (3 + 3),
Au00 IT0CcA€ BBIMTPHBIIIA U HU4YbeH (3 + 1, 1 + 3).

Tak Kak BepOATHOCTb BRIUTPHIIIA M IIPOUTpPEIIIa paBHEI 0,4,
TO BEPOSTHOCTDL HUYbeH paBHa 1 — 0,4 — 0,4 = 0,2.

1. BepogTHOCTh COOBITHA A «<KOMaH/la BhIUIpasa 00a MaTdar
110 popMyAe IlepecedeHs He3aBUCUMbIX COOBITHUI paBHA
P(A)=0,4 - 0,4 =0,16.

2. BepogaTHoOCTh cOOBITHA B «KoMaHaa BhIUTpasa IIepBBIN
MaT4, 3aKOHYMAA BHUYHIO BTOPOU MaTd» paBHAa

P(B) = 0,4 - 0,2 =0,08.

3. BepogTHocTh cobObITuda C <KoMaHAa 3aKOHYMAA BHUYBIO
IIepBbII MaT4, BbIUTpasa BTOPON MaT4y» paBHaA

B(B)=0,2 - 0,4 =0,08.

4. CoObrtuga A, B, C nortapHo HECOBMECTHBI, BEPOATHOCTD
ux o0beAUHEHNd paBHA

P(AUBUC) = P(A) +P(B) +P(C) = 0,16 + 0,08 + 0,08 = 0, 32.

Omeem: 0,32. /£



3amaga 43. /IBe habpUKU BBIIIYCKAIOT OAUHAKOBEIE CTEKAA
A aBTOMOOHABHBIX pap. [lepBaa dpabpuka BeirycKaeT 60%
9TUX cTeKoA, BTopad — 40%. ITlepBag drabpuka BelycKaeT 4%
OpakoBaHHBIX CTEKOA, a Bropad — 3%. Hannure BepoaTHOCTD
TOTrOo, 4TO CAyt-IaI\/'IHO KYIIACHHO€ B MarasmHE€ CTEKAO OKazKe€TCA
OpaKoOBaHHBIM.

Pemenue:

1. BepogaTHOCTS KYITUTE CTEKAO Ha ItepBolM pabpuke paBHa 0,6.
BepogaTHOCTE OpaKa B cTeKAe repBoM (pabpuku paBHa 0,04. BepogaTHocTh
cobbITUg A «KYTIA€EHO OpaKoBaHHOE CTEKAO IepBoM hpabpUKii» HaXOAUM I10
dbopMyae oas riepecedeHrsa HE3aBUCUMBIX cobObITU: P(A) =

0,6 - 0,04 = 0,024.

2. BepogaTHOCTH KyIIUTE CTEKAO BTOpoU pabpurku paBHa 0,4. BepogaTHocTh
bpaka B crekae BTopoi dhabpurku paBHa 0,03. BepogarHocTk coberrua B
«KyTIA€HO OpaKoBaHHOE CTEKAO BTOpoH (pabpukr» paBHa P(B) = 0,4
+ 0,03 = 0,012.

3. Hckomasg BEpOITHOCTE paBHa BEPOATHOCTH OObeAUHEHUI
HECOBMECTHBIX coOBITHM A U1 B.

P(AUB) = P(A) + P(B) = 0,024 + 0,012 = 0,036.

Omeem: 0,036.




3ajauum o yacrore.

3azmaga 44. BepodaTHOCTB TOIO, YTO HOBBIH DVD-
IIPOUTPHLIBATEAb B T€UYEHUE I'ojia [TOCTYIIUT B rapaHTUHBIN
peMmoHT, paBHa 0,05. B HekoTopoM ropoae u3 2000
npoaaHHbIX DVD-mipourpbsIBaTeAel B TeYEHIE Tofla B
rapaHTUHHYI0 MacTepcKyro moctyrria 130 mrryk. Ha
CKOABKO OTAMYAETCS YacTOTa COOBITUS «rapaHTHUHHBIN
PEMOHT» OT €T0 BEPOATHOCTU B 3TOM ropoe?

Pemenue:
YacToTa (OTHOCUTEABHAd 4YacTOTa) COOBITHS «TapaHTHUNHBIN
PEMOHT» paBHAa
130 : 2000 = 0,065.
OnHa oTAnM4yaeTcsd OT IIpeCcKa3aHHON BepOATHOCTU Ha
0,065 - 0,05 = 0,015.

Omeem: 0,015.




3aaayu
O 3aBUCUMBIX COObITUAX.

3azada 45. B ToproBoMm I1eHTpe ABa OAMHAKOBBIX
aBToMarTa poaarT Kode. BepodTHOCTh TOro, 4YTO K KOHILY
[Hd B aBTOMaTe 3akoH4YUTcd Kode, paBHa 0,4. BepodaTHOCTh
TOr0, YTO Ko(pe 3aKOHUNTCH B 000X aBTOMaTaxX, paBHa
0,22. Harimure BepOSTHOCTH TOTO, YTO K KOHITY AHS Kode

ocTaHeTCcs B 0001X aBTOMaTax.
A={Koe 3aKOHYHUTCA B IIePBOM aBTOMAaTe}

Pemenme. OGosmaumu: B={koche 3aKOHIUTCS BO BTOPOM aBToMAaTe}

ANB={kode 3aKOHIUTCS B 000UX aBTOMAaTax}

P(A)=P(B)=0,4, P(4~B)=0,22
ITo popmyae cAOKeHUST BEPOSITHOCTEN
% A LB = {331(0}1!1141051 x0T OBIB OJIHOM}
P(40 B)=P(A)+P(B)-P(AnB);
v P(AUB)=0,4+0,4-0,22=0,58
[IpOoTHBOIIOAOIKHBIM COOBITHEM OyAeT (m )
«kope ocTaHeTCcd B 000HX aBTOMAaTaX»

Ero BepoaTHOCTE paBHA P(/TB): 1-0,58 = 0,42 Omeem: 0,42



3aauu Ha NPOLEHTDI.

3azaga 46. ArpocdrpMa 3aKyrnaeT KypUHbIe Silla B ABYX
JAOMalIlIHUX Xo3saicTBax. 60% sull U3 repBoro Xo3dnucTea —
SUIa BBICIIIEN KaTeropuu, a U3 Broporo xosgaicrsa — 40%
SIUIT BBICIIIEN KaTeropuu. Bcero BRICIIYIO KATETOPHIO
rmoaydaeT 48% sun. Haligure BeposATHOCTh TOT0, YTO SHIIO,
KYIIA€HHO€ Yy 3TOU arpoUupMbl, OKazKeTcd U3 IIePBOro
X03dHCTBA.
Pemenue:
[TycTs X — HCKOMasi BEPOSITHOCTH TOT'0, YTO KYIIA€HO SHIIO,
IIpou3BeIeHHOE B IIepBOM Xo3daicTBe. [IycTh Bcero 3akymnaeHo n
saurr. Torga B mepBoM X039HUCTBE 3aKyIA€HO X * n gull, u3 Hux 0,6 -
n BeIClLIeN KaTeropuu. Bo BTopoM Xo3gucTBe 3aKynaeHo (1 - x) * n
aun, u3 Hux 0,4 ¢ (1 — x): n BeIclIen KaTeropuu. Bcero BhICIIyIO
Kareropuio umeroT 0,48 n suil.
Orcwopga: 0,6x ‘n+0,4-(1-x)+*n=0,48 n,
0,6x+0,4-(1-x) =0,48,
0,6x + 0,4 - 0,4x =0,48,
0,2x = 0,008,
x = 0,4. Omeem: 0,4.




3azmaga 47. Ha dpabpuke Kepamuideckon rmocyabl 20%
IIPOU3BEAEHHBIX TapeAOK UMeIoT nedekT. [Ipu KoHTpoae
KadecTBa HNpoayKimnu BeigBadeTcd 70% medpeKTHBIX TapEeAOK.
OcTraabHBIE TapEeAKH IIOCTYIIAIOT B IpoaaKy. Hariaure
BEPOSTHOCTH TOI'0, YTO CAyYalTHO BbIOpaHHAad IIPU IIOKYIIKE
TapeAka He nMmeeT AedpeKToB. OTBET OKPYTAUTE 0 COTHIX.

Pemenue:
Ilycts 3aBOa mpom3BeA X TapeaoK. KadecrBeHHBIX TapeaoK O0,8x
(80% ot obO1llero 4ymcAa), OHH TOCTYHIAT B HOpoaaKy. [ledeKTHBIX
Tapeaok 0,2x, u3 HuX B npogaxky mocryiaeTr 30%, Tto ects 0,3 - 0,2x
= 0,06x.

Bcero B mpogaKy IIOCTYIIHAO

0,8x + 0,06x = 0,86x TapeAoK. BepoaTHOCTH KyIUTH

Ka4dyeCTBEHHYIO TapeAKY paBHA:
Doy 593
0.86x 43

Omeem: 0,93.




PasHble 3aauu.

Samaga 48. IIpu aprussepuiickoil cTpeabbe aBTOMaTHYeCKasl CHCTEMA
JeAaeT BBICTPEA ITO IleAr. EcAu 11eAb He YHUYTOXKEHa, TO CHCTeEMa OdeAaeT
IIOBTOPHBIN BBICTPEA. BBICTpeAbl ITOBTOPLSIOTCS OO TeX IIOP, IIOKa IEAb He
Oymer YHHUYTOXKEeHa. BepodgTHOCTh YHHYTOXKEHHS HEKOTOPOM IeAM IIpH
riepBoM BbIcTpeae paBHa 0,4, a ripu Kaxkaom riocaeayromnem — 0,6. CKoabKO
BBICTPEAOB IIOTpebyeTcs AAS TOTO, YTOOBI BEPOTHOCTD YHHUYTOXKEHUS LEAH
6pira He meHee 0,987

PemenHe: Moxuo pelars 3aga4dy «I10 AeHCTBUAM», BEIYUCAIT
BEPOATHOCTD YIIEAETH IT0CAE pda ITOCAeOBATEABHBIX IIPOMaxXOB.
BepogaTHocTs Impomaxa Iipu riepBoMm BbIcTpeae paBHa 1 — 0,4 = 0,6.
BepogaTHocTE mpoMaxa IIpu KasKIAoOM ITocaeayroleMm paBHa 1 — 0,6 = 0,4.
ITopcyuTaeM YHCAO BBICTPEAOB, ITPH KOTOPOM IIEAB OCTAETCH HEITOPasKEHHOM
c BepogaTHOCTEIO MeHee 1 — 0,98 = 0,02. CoOpITHa HE3ABUCUMEBI, [TIO9TOMY
mveeMmM: P(1)=1-0,4 =0,6;

P(2) = P(1) - 0,4 = 0,24,

B3] = P(2) 04— 0.096;

P4) =P(3) - 0,4 = 0,0384;

P(S) = P(4) - 0,4 = 0,01536.
ITocaeguasa BepogaTHoOCTE MeHbIIe 0,02, IT03TOMY AOCTATOYHO
II9TH BBICTPEAOB II0 MHIIIEHH.

Omeem: 5.




3azauga 48. IIpu apTHUAAEPHUIICKOM CTPeAbbe aBToOMaTHdecKas CHCTeMa
JAeAaeT BBICTPeA ITo IleaH. Ecan I1eab He YHHYTOXKEHa, TO CHUCTeMa OeAaeT
IIOBTOPHBIN BBICTpPeA. BBICTpeAbI IMOBTOPSIOTCS OO TeX IIOp, ITOKa IleAb He
Oymer yHUYTOXKEHa. BepodaTHOCTh YHHYTOKEHHS HEKOTOPOH ILIEAH IIpU
riepBoM BbIcTpeae paBHa 0,4, a ripu Kazkaom riocaeayroineM — 0,6. CKOABKO
BBICTPEAOB ITOTpPebyeTcs AAS TOTO, YTOObI BEPOATHOCTh YHUYTOXKEHUS IIEAU
6b1na He MeHee 0,987 (2 criocob perliieHs)

Pemenue: BepodaTHOCTE IIOPa3uTh MUIIIEHb PaBHA CyMMeE BEPOATHOCTEHN
IIOPA3UTHE €€ IIPU IIEPBOM HAH BTOPOM MAM N BBICTPEAE.

ByaeM BBMUHCASTE BEPOATHOCTD YHHYTOXKEHH IIPU N BBICTpeAe, 3aaBasd
3HadeHud n=1,2 3, U cyMMUpPyd I[TOAYIEHHBIE BEPOATHOCTH.

n=1 P=0,4 S=0,4

n=2 P=0,6'0,6=0,36 - 11pu riepBoM BBICTpEAE IIpoMax, IIPHU BTOPOM ILIEAb
VHIITOKEHA S=0,4+0,36=0,76

n=3 P=0,6-0,4" 0,6 =0,144 - 11eabr YHHUYTOXKEHA IIPU TPETHEM BBICTPEAE
S=0,76+0,144=0,904

n=4 P=0,6-0,4"'0,4:0,6=0,0576 - npu 4-m

S=0,904+0,0576=0,9616 Omeem: 5.

n=5 P=0,6:0,43"0,6=0,02304

S=0,9616+0,02304=0,98464 - OOCTHUIAM HYzKHOIN BEPOSITHOCTH ITpU n=S5.



3azaga 49. Yrobbl ocTyIriuTh B MHCTUTYT Ha CIIEIIMAABHOCTD
«/\MHTBHCTHKAa», aOUTYPHUEHT AOAXKEeH Habpats Ha EI'D He meHee 70 6aanoB
I10 KasKIOMY U3 TPEX IIPeAMETOB — MareMaTUKa, PYCCKUHI 93bIK U
HMHOCTPaHHBIN 93bIK. YTOOBI ITOCTYIIMTE Ha CIIellMaAbHOCTE «KoMMepIiyisa»,
HYy>KHO Habparb He MeHee 70 6asA0B ITO KasKAOMY U3 TPEX IIPEAMETOB —
MareMaTruKa, PYCCKHH 93bIK U OOIIleCTBO3HAHUE.

BepogrHocTs TOro, uro aburypueHT 3. rmoAydurT He MeHee 70 6assoB 1o
MareMaruke, paBHa 0,6, 1o pycckomy a3bIKy — 0,8, 1o HMHOCTpaHHOMY
a3bIKy — 0,7 u o obirecrBo3HamHuo — 0,5.

Haligure BepodTHOCTH TOrO, YTO 3. CMOKET ITOCTYIIUTH XOTd OBl Ha OOHY M3
ABYX YIIOMSHYTBIX CIIEIITHaABHOCTEH.

Pemernne: BeposaTHOCTh TOrO0, YTo 3. HE CMO3KeT HabpaTrh 70 6asroB
HU 110 HHOCTPAHHOMY S3BIKY, HA IO OOIIIeCTBO3HAHHUIO paBHA

(1-0,7)-(1-0,5=0,3-0,5=0,15 (coObITHS HE3aBUCUMEIE).

3Ha4YUT, XOTs ObI II0 OAHOMY U3 3THX IIpeaAMeToB OH moAy4yutT 70
6aaroB ¢ BeposiTHOCTRIO 1 — 0,15 = 0,85. [Iag mocTyIA€eHHAS HYZKHO
HabpaTh TpedyeMbIl 0aAA IO MaTeMaTHuKe, PYCCKOMY A3bIKY U XOTsI
OBbI IO OJHOMY IIpeaMeTy U3 HHOCTPAHHOIO A3bIKa I
00II[ECTBO3HAHUS.

BepogarrocTs moctynaerud paBHa 0,6 - 0,8 - 0.85 = 0,408.

Omeem: 0,408.



3amagya S50. Yrobel [OCTYIIUTE B MHCTUTYT Ha CIIENHAABHOCTE
«AMHTBUCTHUKAa», aOUTYPHUEHT MOOAXKeH Habparp Ha EI'D He mMeHee 70
6aAAOB ITO KasKIOMy M3 TPEX IIPEAMETOB — MareMaTHKa, PyCCKUM 93bIK U
HHOCTPAHHBIN 43bIK. JTOOBI ITOCTYIIUTH Ha CIIelHaAbHOCTE «KoMMepIiis»,
HY?KHO Habpatrp He MeHee 70 6aAAOB ITO KasKAOMY M3 TPEX IIPEAMETOB —
MaTeMaTHKa, PyCCKHUH 93BbIK U OOIIECTBO3HAHUE.

BepogaTHOCTE TOro, 4To aburypHeHT 3. ITOAy4YUT He MeHee 70 6aaA0B I1O
MareMmaTuke, paBHa 0,6, o pycckomy g3bIKy — 0,8, 110 MHOCTpaHHOMY
a3bIKy — 0,7 u o obmecrBo3HaHuw — 0,5.

Hatinyre BepodTHOCTH TOrO, YTO 3. CMOIKET ITOCTYIIUTH XOTsd ObI Ha OOHY
M3 ABYX YIIOMAHYTBIX CIIEIIMaABHOCTEH.

BepodaTHOCTS yCIIEIIHO cAaTh 9K3aMeHbI Ha
AMHTBHCTHUKY paBHa

P,=0,6 - 0,8 - 0,7=0,336.

BepogaTHOCTS yCIIEIIHO caaTh 3K3aMeHbI Ha
KoMMep1uoo pasHa P,=0,6 - 0,8 - 0,5=0,24.
BepogaTHOCTS yCIIelHoO caaThk 9K3aMeHb] Ha

obe crienmuaApPHOCTH paBHAa

3 P,=0,6 - 0,7 - 0,8 - 0,5=0,168.

BepogaTHOCTS YCIIENIHON cAa4Yu XOTd ObI HAa OQHY
13 ABYX YIIOMSHYTBIX CITEIIHAaABHOCTEH paBHAa

P=P, + P, - P;=0,408.
Omeem: 0,408.

Pemrenue.



3azada S1. B BoaulebHoli crpaHe 6pIBaer ABa TUIIA IIOTOABI XOopolllas U
OTAMYHAs, IIPUYEM IIOroZla, YCTAaHOBUBIINCE YTPOM, AEPKUTCI HEM3MEHHOM
BeCh JeHb. 3BecTHO, 4TO ¢ BepodTHoCcThi0 0,8 roroma 3aBTpa OyAeT Takou
Ke, KakK u ceroguHa. CeromHa 3 wuroad, roroga B BoaimebHon crpare
xXopolrad. Haligure BepodTHOCTH TOro, 4ro 6 uioad B BoalnebHOI crpanHe
Oymer orAudHad rioroga.
Pemenue:
BepoaTHOCTE HACTYIIAEHHS XOPOIIIEH ITOrOABI 10 yCAOBHIO paBHa 0,8,
TOrZla BEPOATHOCTD HACTYIIAEHUS OTAMYHOM rioroas! paBHa 1 — 0,8 = 0,2.
as roroas! Ha 4, S u 6 uroada ecth 4 BapuaHra: XX0, X000, OX0O, OO0
(3meck X — xopoiag, O — orauyHag roroga). HarineM BeposgTHOCTU
HaCTyIIA€HHUd TaKol rioroasl: P(XXO0) =0,8: 0,8 0,2 = 0,128;
PXOX) = 0.8+ 0,2 0.8 =0,128:
P(O0O0)=0,2- 0,2 0,2 =0,008;
P(OXX)=0,2+0,8:0,8=0,128.
YKazaHHBIE COOBITHE HECOBMECTHBIE, BEPOATHOCTD MX CyMbl paBHa CyMMe
BEPOSATHOCTEMN 3THUX COOBITUILL:

P(XXO) + P(XOO0) + P(OXO) + P(O00) =0,128 + 0,128 + 0,008 + 0,128 =0,392.

Omeem: 0,392.



II cmoco0 pelmenus.

3ama4ga S1. B Boaie6Holi cTrpaHe 6bIBaeT ABa TUITA TOCOABL:
Xopolllad U OTAMYHAad, IIPUYEM [10T0[a, YCTAHOBHUBIIIMCE YTPOM,
J[epKUTCS HEU3MEHHOMH Bech JIeHb. MI3BecTHO, YTo ¢ BepoaTHOCThIO 0,9
riorojia 3aBTpa 6y[eT TaKkol ke, Kak U ceroaHda. Cerogusa 11 mapra,
riorofa B Boanie6Holi crpaHe Xopomias. HaliayTe BEpogTHOCTE TOTO, YTO
14 mapra B Boame6Hoti ctpaHe 6yeT OTAMYHAad ITOroa.

Pemenne: CocraBum TabAUIly BEPOSTHOCTEH JIAL TTOTOABI B
Boame6Holt crpaHe.

11 mapra 12 mapTa 13 mapra 14 mapTa
xXopolagd 1

oTAUYHAad 0

[Toroma 12 mapra c BepogaTHocThio 0, 9 ocTaHeTca XOpOoIlIeH, C
BepogaTHOCTEIO 0,1 cTaHeT OTAMYHOM. 3aHOCHUM B TabAUILY.

11 12 13 14
MapTa MapTa MapTa MapTa

xXopo1iad 1 0,9

OTAUYHAasd o) (G




Xopouras nmoroza 13 mapTa MoxkeT OBITHh B ABYX CAyYasax.

1) Tloroma 12 Mmapra 6blAa XOPOILIEH U HE U3MEHHAACK.

BepogarHocts 0,9 - 0,9 = 0,81.

2) Iloroma 12 mapra OblAa OTAMYHON M U3MEHUIAACH.

BepogrHocts O,1 - 0,1 = 0,01.

3Ha4YUT, BEPOATHOCTE XOpollIel rioroasl 13 mapra pasHa 0,81 + 0,01 = 0,82.
BepogaTHOCTE oTAMYHOM rtoroas! 13 mapra paBHa 1 — 0,82 = 0,18.

11 mapra 12 mapra 13 mapra 14 mapTa
Xopolas 1 09 0,82

OTAUYHAadA 0) 0,1 0,18

OrTanyHaa noroza 14 mapra MoiKeT ObITH B ABYX CAy4YasX.
1) Iloroma 13 mapTa OblAa XOPOIIEH M U3MEHUAACH.
BepogrHaocts 0,82 + 0,1 = 0,082.
2) IToroma 13 mapra 6blaa OTAMYHOH U He M3MEHHAACH.
BepogarHocts 0,18 - 0,9 = 0,162.

3Ha4yuT, BEPOATHOCTH OTAMYHOM Ioroas! 14 mapra paBHa 0,082 + 0,162
= 0,244.

11 mapra 12 mapra 13 mapra 14 maprTa

Xopoliagd 1 0,9 0,82
oTAUYHAad 0 0.1 0,18 0,244

Omeem: 0,244.




Sazmaua 52. [[py M3roTOBA€EHUU IIOAIIUITHUKOB
AraMeTpPoOM 67 MM BEPOATHOCTH TOTO, YTO JUAMET]D
OyZIeT OTAMYATBhCA OT 3aJaHHOTO HE DOABIIIE, YEM HA
0,01 MM, paBHa 0,965. Hangure BEPOSATHOCTD TOTO,
YTO CAYYaWHBIU IOANIUIHUK OYAET UMETh JUAMET]D
MeEHbIIIEe, YeM 66,99 MM, AU 0oabIlie, yeM 67,01 MM.

Pemenne:

[To yCAOBHIO, AAMETP IMOAIIUITHUKA OYIeT
HaXOAUTbC B IIpeaesax ot 66,99 no 67,01 MM C
BEePOATHOCTBHIO 0,965. [ToaTOMy MCKOMAasi BEPOATHOCTD
IIPOTHUBOIIOAOZKHOIO COOBITUSI paBHA
1=0,965=0,035.

Omeem: 0,035.




3amaga 53. BepoaTHOCTS TOr0, YTO HA TeCTe IO OMOAOTHU
yaanmuca O. BepHO peitut 6oaslite 11 3amad, paBHa 0,67.
BeposrHOCTh TOTO, yTO O. BepHO peutuT 6oabilie 10 3agay, paBHA
0,74. Haugmre BepogTHOCTH Toro, 4o O. BepHO peuruT poBHO 11
3azad.

Pemennue:
PaccmoTrpuM cobnITuda A = «yaanmiicsa pemat 11 3agay» u
B = «ygaumiica peuut 6oabliiie 11 3agad».
Hx cymma — cobrsrTme A + B = «yganmiica pemuT 6oabiiie 10 3amad».
CoObiTa A m B HecoBMecTHBIE, BEPOSITHOCTh HUX CYMMbI paBHa
CyMMe BE€pPOSTHOCTEH 3TUX COOBITHMH:
P(A + B) = P(A) + P(B).
Toraa, HcrIoAb3yd JaHHBIE 3a4a49d, IIOAydaeM:
0,74 = P(A) + 0,67,
orkyza P(A) = 0,74 - 0,67 = 0,07.

Omeem: 0,07.




3anaua 54. Ilo or3piBaM nokynareseu MiBan liIBaHOBHY OIIEeHHA
Ha/I€3KHOCTh ABYX HHTE€PHET-MarasuHoB. BepoaTHOCTS TOro, 4To
HY?KHBIA TOBap AOCTaBAT U3 MarasuHa A, paBHa 0,8. BepoaTHoCcTh
TOT0, YTO 3TOT TOBaAp AOCTaBAT U3 MaraszuHa b, paBra 0,9. IBan
BanoBHY 3aKazaa ToBap cpasdy B 00oux MmarasmHax. Cymrasi, YTo
HHTEepPHET - MarasuHbI padoTaroT He3aBUCHMO APYT OT ApyTa,
HaWuTe BEPOITHOCTH TOTO, YTO HU OAWH Mara3suH He JOCTAaBHUT
TOBap.

Pemrenue:
BeposaTHOCTS TOr0, YTO IIEPBBIA Mara3uH He JOCTaBUT ToBap
paBHAa:
P(A)=1-0,9=0,1.
BeposaTHOCTH TOro, YTO BTOPOH Mara3suH He JOCTaBUT ToBap
paBHa:
PB)=1-0,8 =0,2.
[TOCKOABKY 3TH COOBITHS HE3aBUCHMBI, BEPOATHOCTh UX
IpousBeaeHNd (00a MarasuHa He JOCTaBAT TOBap) paBHA

OpPOU3BEIEHUIO BEPOSITHOCTEN 3TUX COOBITHM]:
P(ANB) = P(A) - P(B) = 0,1 - 0,2 = 0,02.

Omeem: 0,02.




3ama4da 55. BceMm naiueHTaMm c ITOIO3PEHHMEM Ha TeraTUT JEeAaloT aHAAU3
KpoBU. EcAall aHaau3 BBIIBAFGET rellaTUT, TO Pe3yAbTaT aHaAl3a Has3bIBaeTcd
IIOAOKUTEABHBIM. Y OOABHBIX TeraTUTOM I[IallMEHTOB aHaAMu3 [Jaér
ITOAOKUTEABHBIN pPe3yABTaT ¢ BepodaTHocThio 0,9. Ecau mamueHT He 60AeH
rerraTUTOM, TO aHaAM3 MOIKET JAaTh AOXKHBIN ITOAOKUTEABHBIM PE3YABTAT C
BepogaTHocThio 0,01. HsBectHO, uyro 5% mMaimueHTOB, IIOCTYIIAIOIIMX C
IIOAO3PEHHEM Ha TreraThuT, AEHCTBUTEABHO OOABHBI reraruroM. Harigure
BEPOATHOCTH TOTO, YTO PE3yABTAT aHaAM3a y IMallMeHTa, IIOCTYIIMBIIIETO B
KAUHUKY C IIO03PEHHUEM Ha T'eriaTrur, OyAeT ITOAOKUTEABHBIM.

Pemenue:
AHaaM3 ranpeHTa MOXKET OBbITh ITOAOIKHUTEABHBIM I10 ABYM IIPHYMHAaM:
a) ramyeHT OoA€eT reraTUToM, ero aHaAu3 BEpPEH;
6) rmaryieHT He OOA€eT rerraTuToOM, Ero aHAAU3 AOKEH.
OTO HECOBMECTHBIE COOBITHS, BEPOATHOCTH MX CYMMBI paBHa CyMMe
BEPOSATHOCTEHN ITUX cOObITUM. MMeem:
P(A) = 0,9 - 0,05 = 0,045,
P(B) = 0,01 - 0,95 = 0,0095,
P(A U B) = P(A) + P(B) = 0,045 + 0,0095 = 0,0545.

Omeem: 0,0545.




3azmagda 56. B kapwmane y Ileru 65100 4 MOHETEI 10 PYOAIO U 2 MOHETHI
rio 2 pybad. IleTs, He radas, TIEPEAOKUA KAKHUE-TO TPU MOHETEI B
JApPyToli KapMaH. Halinure BepogTHOCTE TOTO, UTO obe AByXpybAeBhIe
MOHETEI A€KaT B OLHOM KapMaHe.

Pemenne:

PaccmorpuM Bce criocobmnr
pacrionokeHHsa 4 MOHET IIO
pybAro U 2 MOHETEHI IO 2 pydAd B
KapMmaHax [lerm:

YcaoBHIO 3a1a49l YAOBAETBOPLIOT
curyannu Nel, No 3, No6, No7.
BreraricariM BepodTHOCTBE

No curyaumu 1 kapMmaH 2 KapMaH

1 111 122, 212, 221
2 112 1125 120 2
3 122 14

4 121 21121 110
S 211 121,210, 1712
6 212 111

7 231 113c]!

HaCTYIIA€HUS KasKIOoro M3 9THUX COOBITHH.

1) BeraricArM BEPOSITHOCTE HACTYTIA€HHS 1-ro cobbrrud, T. €. uro [lera
IIOAPSL BO3BMET 3 MOHETHI ITo 1 pybaro. [JaHHasg BepoOSTHOCTH Oyzaer
HaXOAUTBCH KaK IIPOU3BEAEHUE BEPOATHOCTEH, UTO 1-yio MoHeTy Ilera
BO3BMET JOCTOMHCTBOM B 1 pybAB, 2-yI0 MOHETY JOCTOHHCTBOM B 1
PYOAB 1 3-BIO MOHETY LOCTOMHCTBOM B 1 pybAb .




Pemrenne: 4
1-ag moHeTa B 1 pyOAb, BEPOATHOCTh paBHA -

(4 MoHeThI mo 1 pybA¥O B3 IIIECTH MOHET) 36
2-ag MoHeTa B 1 pyOAb, BEpOSITHOCTH paBHA - 5
(ocrasocsk 5 momer, a o 1 py6aro — 3 MoHeTBI) )
3-bg MoHeTa B 1 pyOAB, BEPOATHOCTH paBHA - 7

(ocTasocs 4 MoHeTHI, a o 1 pyOAro — 2 MOHETEI)
3Ha4yuT, BEPOATHOCTh HACTYNAEHHUS 1 — ro coObITHA P =

=0,2

|
oS S
| W

|
5
2) BerimcAmM BepOATHOCTh HACTYIAEHHSI 2-TO COOBITHH, KOTAa
Ilerss 3axBaTHWA cpasdy AB€ MOHETHI IO 2 PyOAsi, TO €CTh CHTyaIllnH
Ne 3, 6, 7.

Cuaryamusa Ne 3: 1 2 2.
1-as MoHeTa B 1 pyOAb, BEPOSTHOCTE paBHA - ¢ 5
2-ast MOHeTa B 2 pyOAsI, BEPOATHOCTh pPaBHA - 5
(ocTasock S MoHeT, a 1o 2 PyOAsT — 2 MOHETEI) |
3-bg MOHeTa B 2 py0OAs, BEPOITHOCTS PaBHA - 4
(ocTasocs 4 MoHETHI, a 10 2 pyoAsa— 1 MoHeTa)

|

4
6

e
6 5 4 15

3Haywut, P (Ne3) =

AHaAOTHYHO paccyzxkaad, HaxoauM:

Curyamma Ne6: 2 1 2.0 (MO =27 =15
21 4

Curyamms Ne 7: 2 2 1.P(Ne7)=—-—-—

3Ha‘II/IT, BEPOATHOCTb HACTYIIACHUA 2 — ro COOBITHS

1 1 1 3
=— b —+ft—=—=02.
CTRT T AT
3) CoObrrma 1 m 2 HecoBMecTHEI. IckoMasi BEpOSITHOCTH
paBHa

=P P, =02-+02=04

Omeem: 0,4. %//



Bamaua 57. B kapmane y Iletu 6b1A0 2 MOHETHI I10 S
pybaeli 1 4 MmoHeThI 110 10 pybaeii. Ilerd, He ragad,
[IePEAOKUA KaK1e-TO TPU MOHETHI B APyrorl KapMaH.
Haraure BEpoaATHOCTH TOTO, YTO IATUPYOAEBBIE MOHETHI

OKasKyTCs B pa3HbIX KapMaHaX.

Pemenne:
Ecnu MoHETHI 110 5 pyOseit OKaXKyTCS B OAHOM KapMaHE, TO TPU

JECATHPYOIEBBIC MOHETHI JOJDKHBI OKA3aThCsl TOXKE B OHOM
KapMaHe.

Haiizem BEpOSTHOCTD TOTO, YTO ACCATUPYOIECBBIC OKAXKYTCS B OJHOM
KapMaHe:

KapmaHOB2,ToP=1—2'(£ 3.2 )=1- 2 =3
=

6 54 5

Omeem: 0,6.
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